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HIPODROM LJUBLJANA – STOŽICE 
 

Prireditelj: Kasaški klub Stožice  
v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 

 
Vodstvo prireditve: 
Viktor DOLINŠEK - predsednik KK Stožice  
Andraž RUMPRET - predsednik KZS 
Vanja HORVAT - vodja protokola 
Lojze GORJANC - delegat KZS 

 

Sodniški zbor: 
• Dušan HERZOG, predsednik sodniškega zbora 
• Dušan HERZOG ml., sodnik zapisnikar 
• Mitja KOS 
• Vlado ŽNIDARIČ 
• Tomaž JANŽEVIČ 
• Martin KOCJAN, pooblaščenec za doping 

 

Komentator: Branko HRGA Snemanje: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Peter ZADEL Ozvočenje: Franci PETERNEL 
Avtoštart: KK Stožice Dežurni zdravnik: Medigros 
Tisk: Partner Graf d.o.o. Dežurni kovač: Jože HROVAT 
Vodja varnostnikov: Jakob MUMLEK Dežurni veterinar: Vet. ambulanta Ljubljana d.o.o. 
  

  

UUrraa UUrrnniikk  pprriirreeddiittvvee  
13:23 Defile 1. dirke 
13:30 Štart 1. dirke                                                                                                                            ČRNA 

Pokrovitelj EKO PRETOK d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 6-letne EU kasače z zaslužkom do 1.000 € na progi 2100 m 

13:40 Himna države Slovenije –  
Predstavitev nastopajočih in žrebanje štartnih pozicij v dirki DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVOLETNE 
KASAČE ter  v dirki  JESENSKI KRITERIJ                          

14:03 Defile 2. dirke 
14:10 Štart 2. dirke                                                                                                                         RUMENA 

Pokrovitelj DOLINŠEK TRANSPORT d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 € na progi 2100 m 

14:33 Defile 3. dirke   
14:40 Štart 3. dirke                                                                                                                              ROZA     

Pokrovitelj REKON d.o.o. in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVELETNE KASAČE 
Avtoštart za 2-letne slovenske kasače  na progi 1600 m 

15:03 Defile 4. dirke  
15:10 Štart 4. dirke:                                                                                                                           ZELENA 

Pokrovitelj COMA COMMERCE d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.500 €  na progi 2100 m  

15:33 Defile 5. dirke  
15.40 Štart 5. dirke:                                                                                                                             RDEČA 

Pokrovitelj: VILKOGRAD d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € na progi 2100 m 

16:08 Defile 6. dirke 
16:15 Štart 6. dirke:                                                                                                                        ORANŽNA  

Pokrovitelj KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
JESENSKI KRITERIJ  
Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače na progi 2600 m 

16:43 Defile 7. dirke 
16:50 Štart 7. dirke:                                                                                                                                BELA     

Pokrovitelj AM GRAD d.o.o. 
Hendikep za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka. Distance: zaslužek do 20.000 € + 0 m, do 
30.000 € + 20 m, do 50.000 € + 40 m, nad 50.000 € + 60 m na progi 2100 m 

17:08 Defile 8. dirke 
17:15 

 
Štart 8. dirke                                                                                                                           MODRA  
Pokrovitelj LeTROT 
TTFS 2024 - Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile: Distance (4): zaslužek 
do 10.000 € + 0 m, do 20.000 € + 20 m, do 30.000 € + 40 m, nad 30.000 € + 60 m na progi 2100 m 
 

 

 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške 
steze! Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno 

škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
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KASAŠKE STAVE 
NA KASAŠKIH DIRKAH V STOŽICAH 

 
Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. 
Stavno mesto je urejeno nad tribuni za gledalce. Pod posameznimi dirkami smo Vam 
v pomoč pri izbiri pripravili napoved rezultatov. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« 
(celotna pravila so na razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani 
www.kasaska-zveza.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v 
dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave 
vendar največ 20,00 € na posamezno stavo. 
 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, 
ki vključujejo konje, ki sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za 
dobitke posamezne vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane 
zaradi zaokroževanja se prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se 
preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 
 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno 
razglasitvijo. Nobena kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 
 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se 
število pravilnih stav ustrezno poveča. 
 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% 
neizplačanega sklada prenese v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, 
prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom pravil igre na srečo »Kasaške stave«. 
 
KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja nad tribuno za gledalce. 
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije. 
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih 
rezultatov zglasimo na stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek. 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se 
spreminjajo glede na vplačila stav. 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj 
možnostmi za uspeh. 
 

 
HIPODROM STOŽICE – REKORDI 

 
  rreekkoorrddeerr  ččaass// kkmm   ddiissttaannccaa  ddaattuumm   vvoozznniikk   llaassttnniikk   kklluubb  
22--lleettnnii  LUCKY FONZ 16,6 s 1.600 m 23. 9. 2007 Osolnik Matej Kosec Ivan  KK Komenda 
33--lleettnnii  DOXY PAN VITA 14,8 s 1.600 m 12. 10.2003 Dahlen Magnus Vitacel d.o.o. KK Ljubljana 
AAbbssoolluuttnnii  MAUGLI 12,8 s 1.609 m 4. 9. 2022 Sagaj Janko Yum commerce d.o.o. KK Ljutomer 
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Pokrovitelj: VILKOGRAD d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € na progi 2100 m 

16:08 Defile 6. dirke 
16:15 Štart 6. dirke:                                                                                                                        ORANŽNA  

Pokrovitelj KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
JESENSKI KRITERIJ  
Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače na progi 2600 m 

16:43 Defile 7. dirke 
16:50 Štart 7. dirke:                                                                                                                                BELA     

Pokrovitelj AM GRAD d.o.o. 
Hendikep za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka. Distance: zaslužek do 20.000 € + 0 m, do 
30.000 € + 20 m, do 50.000 € + 40 m, nad 50.000 € + 60 m na progi 2100 m 

17:08 Defile 8. dirke 
17:15 

 
Štart 8. dirke                                                                                                                           MODRA  
Pokrovitelj LeTROT 
TTFS 2024 - Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile: Distance (4): zaslužek 
do 10.000 € + 0 m, do 20.000 € + 20 m, do 30.000 € + 40 m, nad 30.000 € + 60 m na progi 2100 m 
 

 

 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške 
steze! Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno 

škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
  

KASAŠKE STAVE 
NA KASAŠKIH DIRKAH V STOŽICAH 

 
Tudi na današnjih kasaških dirkah Vam je dana priložnost staviti na najboljše kasače. 
Stavno mesto je urejeno nad tribuni za gledalce. Pod posameznimi dirkami smo Vam 
v pomoč pri izbiri pripravili napoved rezultatov. 
 
Izvleček pomembnejših informacij iz pravil IGRE NA SREČO »KASAŠKE STAVE« 
(celotna pravila so na razpolago na stavnem mestu in tudi na spletni strani 
www.kasaska-zveza.si) 
 
Prireditelj organizira štiri vrste kasaških stav:  1. ZMAGA, 2. DVOJČEK, in 3. TROJČEK 
Značilnosti posamezne vrste stav:  
- ZMAGA: pravilno napovedan zmagovalec dirke 
- DVOJČEK: v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo in drugo uvrščena v dirki  
- TROJČEK:  v pravilnem vrstnem redu pravilno napovedana prvo, drugo in tretje uvrščeni v 
dirki  
 
Stave se pobirajo do znaka »ŠTART PROST« za posamezno dirko. 
Minimalna stava znaša 2,00 €, stave se lahko vplačajo tudi v višini večkratnika minimalne stave 
vendar največ 20,00 € na posamezno stavo. 
 
Kot vplačila v sklad se upoštevajo samo veljavne stave. Kot veljavne stave se štejejo tiste stave, 
ki vključujejo konje, ki sodelujejo pri prvem štartu posamezne dirke in niso izločeni iz stav. 
 
Izračun dobitkov za posamezno vrsto stav se izračuna tako, da se vrednost celotnega sklada za 
dobitke posamezne vrste stav deli s številom pravilno vplačanih stavnih kombinacij. 
 
Vrednost na posamezno stavo se zaokroži navzdol na desetino EUR. Preostanek, ki nastane 
zaradi zaokroževanja se prenese v sklad naslednje dirke. Število stav pri vseh vrstah stav se 
preračuna na minimalni vložek 2,00 EUR. 
 
Za rezultat dogodka se upošteva končni vrstni red prihoda konj skozi cilj, določen s prvo uradno 
razglasitvijo. Nobena kasnejša sprememba ali odločitve posameznika ali komisije se ne upošteva. 
 
V primeru t. i.  »mrtve dirke«, ko sta dva ali več konjev na istem mestu ob prihodu skozi cilj, se 
število pravilnih stav ustrezno poveča. 
 
V primeru, da ni pravilne stave v posamezni dirki (zmaga, dvojček, trojček) se 100% 
neizplačanega sklada prenese v naslednjo dirko. Sklad, ki ostane neizplačan po zadnji dirki, 
prireditelj porabi za namen skladno s 13. členom pravil igre na srečo »Kasaške stave«. 
 
KAKO STAVITI? 
- Stavo podamo ustno na stavnem mestu, ki se nahaja nad tribuno za gledalce. 
- Ob vplačilu prejmemo stavni listek, ki potrjuje vplačilo posamezne kombinacije. 
- V primeru, da smo pravilno napovedali stavni rezultat, se s stavnim listkom po objavi uradnih 
rezultatov zglasimo na stavnem mestu, kjer nam bodo izplačali dobitek. 
 
Na stavnem mestu si na monitorju lahko ogledate trenutne kvote za posamezne konje, ki pa se 
spreminjajo glede na vplačila stav. 
Stava na favorita je običajno zanesljivejša, toda manj »donosna« kot stava na konja z manj 
možnostmi za uspeh. 
 

 
HIPODROM STOŽICE – REKORDI 

 
  rreekkoorrddeerr  ččaass// kkmm   ddiissttaannccaa  ddaattuumm   vvoozznniikk   llaassttnniikk   kklluubb  
22--lleettnnii  LUCKY FONZ 16,6 s 1.600 m 23. 9. 2007 Osolnik Matej Kosec Ivan  KK Komenda 
33--lleettnnii  DOXY PAN VITA 14,8 s 1.600 m 12. 10.2003 Dahlen Magnus Vitacel d.o.o. KK Ljubljana 
AAbbssoolluuttnnii  MAUGLI 12,8 s 1.609 m 4. 9. 2022 Sagaj Janko Yum commerce d.o.o. KK Ljutomer 
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  rreekkoorrddeerr  ččaass// kkmm   ddiissttaannccaa  ddaattuumm   vvoozznniikk   llaassttnniikk   kklluubb  
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HIPODROM LJUBLJANA – STOŽICE 
 

Prireditelj: Kasaški klub Stožice  
v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije 

 
Vodstvo prireditve: 
Viktor DOLINŠEK - predsednik KK Stožice  
Andraž RUMPRET - predsednik KZS 
Vanja HORVAT - vodja protokola 
Lojze GORJANC - delegat KZS 

 

Sodniški zbor: 
• Dušan HERZOG, predsednik sodniškega zbora 
• Dušan HERZOG ml., sodnik zapisnikar 
• Mitja KOS 
• Vlado ŽNIDARIČ 
• Tomaž JANŽEVIČ 
• Martin KOCJAN, pooblaščenec za doping 

 

Komentator: Branko HRGA Snemanje: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Peter ZADEL Ozvočenje: Franci PETERNEL 
Avtoštart: KK Stožice Dežurni zdravnik: Medigros 
Tisk: Partner Graf d.o.o. Dežurni kovač: Jože HROVAT 
Vodja varnostnikov: Jakob MUMLEK Dežurni veterinar: Vet. ambulanta Ljubljana d.o.o. 
  

  

UUrraa UUrrnniikk  pprriirreeddiittvvee  
13:23 Defile 1. dirke 
13:30 Štart 1. dirke                                                                                                                            ČRNA 

Pokrovitelj EKO PRETOK d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 6-letne EU kasače z zaslužkom do 1.000 € na progi 2100 m 

13:40 Himna države Slovenije –  
Predstavitev nastopajočih in žrebanje štartnih pozicij v dirki DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVOLETNE 
KASAČE ter  v dirki  JESENSKI KRITERIJ                          

14:03 Defile 2. dirke 
14:10 Štart 2. dirke                                                                                                                         RUMENA 

Pokrovitelj DOLINŠEK TRANSPORT d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 € na progi 2100 m 

14:33 Defile 3. dirke   
14:40 Štart 3. dirke                                                                                                                              ROZA     

Pokrovitelj REKON d.o.o. in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVELETNE KASAČE 
Avtoštart za 2-letne slovenske kasače  na progi 1600 m 

15:03 Defile 4. dirke  
15:10 Štart 4. dirke:                                                                                                                           ZELENA 

Pokrovitelj COMA COMMERCE d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.500 €  na progi 2100 m  

15:33 Defile 5. dirke  
15.40 Štart 5. dirke:                                                                                                                             RDEČA 

Pokrovitelj: VILKOGRAD d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 € na progi 2100 m 

16:08 Defile 6. dirke 
16:15 Štart 6. dirke:                                                                                                                        ORANŽNA  

Pokrovitelj KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
JESENSKI KRITERIJ  
Avtoštart za 3 do 14-letne slovenske kasače na progi 2600 m 

16:43 Defile 7. dirke 
16:50 Štart 7. dirke:                                                                                                                                BELA     

Pokrovitelj AM GRAD d.o.o. 
Hendikep za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka. Distance: zaslužek do 20.000 € + 0 m, do 
30.000 € + 20 m, do 50.000 € + 40 m, nad 50.000 € + 60 m na progi 2100 m 

17:08 Defile 8. dirke 
17:15 

 
Štart 8. dirke                                                                                                                           MODRA  
Pokrovitelj LeTROT 
TTFS 2024 - Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile: Distance (4): zaslužek 
do 10.000 € + 0 m, do 20.000 € + 20 m, do 30.000 € + 40 m, nad 30.000 € + 60 m na progi 2100 m 
 

 

 
 

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške 
steze! Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno 

škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
  



1 
POKROVITELJ: EKO PRETOK d.o.o. 13:30 

Avtoštart za 3 do 6-letne EU kasače z zaslužkom do 1.000 € 
    

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 
 

 
črna   

  24: 1 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
FRANK WF (IT) 2100 0,0 0,0 0,0   0   

1 
3l, rj. Ž, rod: ROYAL BLESSED - TARGET ORS Lovrenčič Franc KOM 22/9-4 1840 GC 0,0 a   
L: Nina Lovrenčič in Franc Zemljič (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc LEN 30/8-1 1600 Q 26,4 a   
R: Italija         
M:         

 
V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         
dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

  24: 2 1-0-0 21,1 607 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 1-0-0   
JAMESON GZ 2100 0,0 21,1 0,0   607   

2 
3l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - JASA GL Slavič Marko LJT 28/9-1 2100 1 21,1 a   
L: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
R: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. Slavič Marko LJT 31/8-1 1600 Q 20,3 a   
M:         

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko         
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 5 0-1-1 20,4 724 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-1-1   
CLEARWATER BELLE (HR) 2100 20,4 25,2 0,0   724   

3 
3l, rj. K, rod: UNICO CHIPPING - COALINE BEL Vukosavljević Boris LJU 25/9-1 1600 Q 18,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Vukosavljević Boris KOM 22/9-5 1840 2 24,1 a   
R: Hrvaška Hrovat Janez LJU 8/9-2 1609 3 20,4 a   
M: Hrovat Janez KOM 3/8-1 1840 G 0,0 a   

 
V/T: Vukosavljević Boris (P) / Vukosavljevič Boris Hrovat Robert ŠEN 21/7-6 2080 DIST 25,2 a   
dres: bela,modra; čelada: črna                 

  24: 3 0-2-1 21,2 741 23: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-2-1   
RUBY 2100 0,0 21,2 0,0   741   

4 
3l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - RAMBESA Seršen Branko LJT 28/9-4 2100 2 21,2 a   
L: Seršen Branko in Ledinšek Andrej (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/9-5 2100 O 0,0 a   
R: Seršen Branko Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 3 22,1 a   
M: Seršen Branko KOM 3/8-4 1840 O 0,0 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 16/6-5 2100 2 22,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 1 1-0-0 23,3 810 23: 0 0-0-0     Kariera: 1 1-0-0   
JACKSSON 2100 23,3 0,0 0,0   810   

5 
3l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman KOM 22/9-2 1840 1 23,3 a   
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 8/9-1 1600 Q 21,3 a   
R: KD Team Jerovšek         
M:         

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 2 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
NELI I 2100 0,0 0,0 0,0   0   

6 
4l, rj. K, rod: MOB MUSCLE - NIKA PAN VITA Seršen Branko LJU 8/9-1 1609 G 0,0 a   
L: Plečko Gorazd (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 10/8-2 1600 G 0,0 a   
R: Plečko Metka Debelak Žarko LEN 31/7-1 1600 Q 23,4 a   
M:         

 
V/T: Cimerman Franc (B) / Plečko Gorazd         
dres: modra; čelada: bela                 

  24: 6 0-0-1 21,8 540 23: 0 0-0-0     Kariera: 6 0-0-1   
ROY S 2100 21,8 23,1 0,0   540   

7 
4l, rj. ž, rod: LEWIS OM - REGINA FOR GLORY Antončič Bojan KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
L: Antončič Bojan (KK Komenda) Antončič Bojan LJU 8/9-3 1609 G 0,0 a   
R: Slak Jure Antončič Bojan KOM 3/8-6 1840 4 21,8 a   
M: Antončič Bojan ŠEN 21/7-1 2080 5 23,1 a   

 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Antončič Bojan KRŠ 9/6-3 1600 7 23,3 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  24: 6 1-0-0 20,1 445 23: 1 0-0-0     Kariera: 7 1-0-0   
ELITE ALAR (IT) 2100 0,0 20,1 0,0   445   

8 
4l, rj. Ž, rod: WISHING STONE - ARINGA JET Puhar Davorin KOM 22/9-8 1840 G 0,0 a   
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin LJT 25/8-8 2100 D 0,0 a   
R: Italija Sagaj Jože ml. LJT 10/8-9 1600 O 0,0 a   
M: Scamardella Paolo TUJ 29/7-5 1660 G 0,0 a   

ZŠ 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Floh Martin Bad 7/7-1 2100 G 0,0 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

 

Napoved organizatorja: 5 JACKSSON - 2 JAMESON GZ - 3 CLEARWATER BELLE (HR) 
Možno presenečenje: 8 ELITE ALAR (IT) 
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POKROVITELJ: EKO PRETOK d.o.o. 13:30 

Avtoštart za 3 do 6-letne EU kasače z zaslužkom do 1.000 € 
    

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 
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  24: 1 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
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1 
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V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         
dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

  24: 2 1-0-0 21,1 607 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 1-0-0   
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  24: 5 0-1-1 20,4 724 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-1-1   
CLEARWATER BELLE (HR) 2100 20,4 25,2 0,0   724   

3 
3l, rj. K, rod: UNICO CHIPPING - COALINE BEL Vukosavljević Boris LJU 25/9-1 1600 Q 18,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Vukosavljević Boris KOM 22/9-5 1840 2 24,1 a   
R: Hrvaška Hrovat Janez LJU 8/9-2 1609 3 20,4 a   
M: Hrovat Janez KOM 3/8-1 1840 G 0,0 a   

 
V/T: Vukosavljević Boris (P) / Vukosavljevič Boris Hrovat Robert ŠEN 21/7-6 2080 DIST 25,2 a   
dres: bela,modra; čelada: črna                 

  24: 3 0-2-1 21,2 741 23: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-2-1   
RUBY 2100 0,0 21,2 0,0   741   

4 
3l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - RAMBESA Seršen Branko LJT 28/9-4 2100 2 21,2 a   
L: Seršen Branko in Ledinšek Andrej (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/9-5 2100 O 0,0 a   
R: Seršen Branko Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 3 22,1 a   
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V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 16/6-5 2100 2 22,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 1 1-0-0 23,3 810 23: 0 0-0-0     Kariera: 1 1-0-0   
JACKSSON 2100 23,3 0,0 0,0   810   

5 
3l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman KOM 22/9-2 1840 1 23,3 a   
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 8/9-1 1600 Q 21,3 a   
R: KD Team Jerovšek         
M:         

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 2 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
NELI I 2100 0,0 0,0 0,0   0   

6 
4l, rj. K, rod: MOB MUSCLE - NIKA PAN VITA Seršen Branko LJU 8/9-1 1609 G 0,0 a   
L: Plečko Gorazd (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 10/8-2 1600 G 0,0 a   
R: Plečko Metka Debelak Žarko LEN 31/7-1 1600 Q 23,4 a   
M:         

 
V/T: Cimerman Franc (B) / Plečko Gorazd         
dres: modra; čelada: bela                 

  24: 6 0-0-1 21,8 540 23: 0 0-0-0     Kariera: 6 0-0-1   
ROY S 2100 21,8 23,1 0,0   540   

7 
4l, rj. ž, rod: LEWIS OM - REGINA FOR GLORY Antončič Bojan KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
L: Antončič Bojan (KK Komenda) Antončič Bojan LJU 8/9-3 1609 G 0,0 a   
R: Slak Jure Antončič Bojan KOM 3/8-6 1840 4 21,8 a   
M: Antončič Bojan ŠEN 21/7-1 2080 5 23,1 a   

 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Antončič Bojan KRŠ 9/6-3 1600 7 23,3 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  24: 6 1-0-0 20,1 445 23: 1 0-0-0     Kariera: 7 1-0-0   
ELITE ALAR (IT) 2100 0,0 20,1 0,0   445   

8 
4l, rj. Ž, rod: WISHING STONE - ARINGA JET Puhar Davorin KOM 22/9-8 1840 G 0,0 a   
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin LJT 25/8-8 2100 D 0,0 a   
R: Italija Sagaj Jože ml. LJT 10/8-9 1600 O 0,0 a   
M: Scamardella Paolo TUJ 29/7-5 1660 G 0,0 a   

ZŠ 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Floh Martin Bad 7/7-1 2100 G 0,0 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

 

Napoved organizatorja: 5 JACKSSON - 2 JAMESON GZ - 3 CLEARWATER BELLE (HR) 
Možno presenečenje: 8 ELITE ALAR (IT) 

  

Koledar dirk 2024

20.10.2024 KK Ljutomer
Spominska dirka Vlada Plohla,Spominska dirka Ludvika 
Slaviča st., dirka maturantov GFML

3.11.2024 KK Šentjernej

17.11.2024 KK Komenda
Martinove kasaške dirke - Spominska dirka Alojza 
Laha

7.12.2024 KK Komenda Miklavževe dirke



5

1 
POKROVITELJ: EKO PRETOK d.o.o. 13:30 

Avtoštart za 3 do 6-letne EU kasače z zaslužkom do 1.000 € 
    

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 
 

 
črna   

  24: 1 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
FRANK WF (IT) 2100 0,0 0,0 0,0   0   

1 
3l, rj. Ž, rod: ROYAL BLESSED - TARGET ORS Lovrenčič Franc KOM 22/9-4 1840 GC 0,0 a   
L: Nina Lovrenčič in Franc Zemljič (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc LEN 30/8-1 1600 Q 26,4 a   
R: Italija         
M:         

 
V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         
dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

  24: 2 1-0-0 21,1 607 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 1-0-0   
JAMESON GZ 2100 0,0 21,1 0,0   607   

2 
3l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - JASA GL Slavič Marko LJT 28/9-1 2100 1 21,1 a   
L: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
R: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. Slavič Marko LJT 31/8-1 1600 Q 20,3 a   
M:         

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko         
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 5 0-1-1 20,4 724 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-1-1   
CLEARWATER BELLE (HR) 2100 20,4 25,2 0,0   724   

3 
3l, rj. K, rod: UNICO CHIPPING - COALINE BEL Vukosavljević Boris LJU 25/9-1 1600 Q 18,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Vukosavljević Boris KOM 22/9-5 1840 2 24,1 a   
R: Hrvaška Hrovat Janez LJU 8/9-2 1609 3 20,4 a   
M: Hrovat Janez KOM 3/8-1 1840 G 0,0 a   

 
V/T: Vukosavljević Boris (P) / Vukosavljevič Boris Hrovat Robert ŠEN 21/7-6 2080 DIST 25,2 a   
dres: bela,modra; čelada: črna                 

  24: 3 0-2-1 21,2 741 23: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-2-1   
RUBY 2100 0,0 21,2 0,0   741   

4 
3l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - RAMBESA Seršen Branko LJT 28/9-4 2100 2 21,2 a   
L: Seršen Branko in Ledinšek Andrej (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/9-5 2100 O 0,0 a   
R: Seršen Branko Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 3 22,1 a   
M: Seršen Branko KOM 3/8-4 1840 O 0,0 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 16/6-5 2100 2 22,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 1 1-0-0 23,3 810 23: 0 0-0-0     Kariera: 1 1-0-0   
JACKSSON 2100 23,3 0,0 0,0   810   

5 
3l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman KOM 22/9-2 1840 1 23,3 a   
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 8/9-1 1600 Q 21,3 a   
R: KD Team Jerovšek         
M:         

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 2 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
NELI I 2100 0,0 0,0 0,0   0   

6 
4l, rj. K, rod: MOB MUSCLE - NIKA PAN VITA Seršen Branko LJU 8/9-1 1609 G 0,0 a   
L: Plečko Gorazd (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 10/8-2 1600 G 0,0 a   
R: Plečko Metka Debelak Žarko LEN 31/7-1 1600 Q 23,4 a   
M:         

 
V/T: Cimerman Franc (B) / Plečko Gorazd         
dres: modra; čelada: bela                 

  24: 6 0-0-1 21,8 540 23: 0 0-0-0     Kariera: 6 0-0-1   
ROY S 2100 21,8 23,1 0,0   540   

7 
4l, rj. ž, rod: LEWIS OM - REGINA FOR GLORY Antončič Bojan KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
L: Antončič Bojan (KK Komenda) Antončič Bojan LJU 8/9-3 1609 G 0,0 a   
R: Slak Jure Antončič Bojan KOM 3/8-6 1840 4 21,8 a   
M: Antončič Bojan ŠEN 21/7-1 2080 5 23,1 a   

 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Antončič Bojan KRŠ 9/6-3 1600 7 23,3 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  24: 6 1-0-0 20,1 445 23: 1 0-0-0     Kariera: 7 1-0-0   
ELITE ALAR (IT) 2100 0,0 20,1 0,0   445   

8 
4l, rj. Ž, rod: WISHING STONE - ARINGA JET Puhar Davorin KOM 22/9-8 1840 G 0,0 a   
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin LJT 25/8-8 2100 D 0,0 a   
R: Italija Sagaj Jože ml. LJT 10/8-9 1600 O 0,0 a   
M: Scamardella Paolo TUJ 29/7-5 1660 G 0,0 a   

ZŠ 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Floh Martin Bad 7/7-1 2100 G 0,0 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

 

Napoved organizatorja: 5 JACKSSON - 2 JAMESON GZ - 3 CLEARWATER BELLE (HR) 
Možno presenečenje: 8 ELITE ALAR (IT) 

  

1 
POKROVITELJ: EKO PRETOK d.o.o. 13:30 

Avtoštart za 3 do 6-letne EU kasače z zaslužkom do 1.000 € 
    

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 
 

 
črna   

  24: 1 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
FRANK WF (IT) 2100 0,0 0,0 0,0   0   

1 
3l, rj. Ž, rod: ROYAL BLESSED - TARGET ORS Lovrenčič Franc KOM 22/9-4 1840 GC 0,0 a   
L: Nina Lovrenčič in Franc Zemljič (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc LEN 30/8-1 1600 Q 26,4 a   
R: Italija         
M:         

 
V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc         
dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

  24: 2 1-0-0 21,1 607 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 1-0-0   
JAMESON GZ 2100 0,0 21,1 0,0   607   

2 
3l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - JASA GL Slavič Marko LJT 28/9-1 2100 1 21,1 a   
L: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
R: Gostilna Zorko, Dušan Zorko s.p. Slavič Marko LJT 31/8-1 1600 Q 20,3 a   
M:         

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko         
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 5 0-1-1 20,4 724 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-1-1   
CLEARWATER BELLE (HR) 2100 20,4 25,2 0,0   724   

3 
3l, rj. K, rod: UNICO CHIPPING - COALINE BEL Vukosavljević Boris LJU 25/9-1 1600 Q 18,8 a   
L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Vukosavljević Boris KOM 22/9-5 1840 2 24,1 a   
R: Hrvaška Hrovat Janez LJU 8/9-2 1609 3 20,4 a   
M: Hrovat Janez KOM 3/8-1 1840 G 0,0 a   

 
V/T: Vukosavljević Boris (P) / Vukosavljevič Boris Hrovat Robert ŠEN 21/7-6 2080 DIST 25,2 a   
dres: bela,modra; čelada: črna                 

  24: 3 0-2-1 21,2 741 23: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-2-1   
RUBY 2100 0,0 21,2 0,0   741   

4 
3l, rj. K, rod: SPEEDO GRAFFITI - RAMBESA Seršen Branko LJT 28/9-4 2100 2 21,2 a   
L: Seršen Branko in Ledinšek Andrej (KK Ljutomer) Seršen Branko LJU 8/9-5 2100 O 0,0 a   
R: Seršen Branko Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 3 22,1 a   
M: Seršen Branko KOM 3/8-4 1840 O 0,0 a   

 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 16/6-5 2100 2 22,3 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 1 1-0-0 23,3 810 23: 0 0-0-0     Kariera: 1 1-0-0   
JACKSSON 2100 23,3 0,0 0,0   810   

5 
3l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - JOLLY GJ Jerovšek Roman KOM 22/9-2 1840 1 23,3 a   
L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 8/9-1 1600 Q 21,3 a   
R: KD Team Jerovšek         
M:         

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 2 0-0-0   23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-0   
NELI I 2100 0,0 0,0 0,0   0   

6 
4l, rj. K, rod: MOB MUSCLE - NIKA PAN VITA Seršen Branko LJU 8/9-1 1609 G 0,0 a   
L: Plečko Gorazd (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko LJT 10/8-2 1600 G 0,0 a   
R: Plečko Metka Debelak Žarko LEN 31/7-1 1600 Q 23,4 a   
M:         

 
V/T: Cimerman Franc (B) / Plečko Gorazd         
dres: modra; čelada: bela                 

  24: 6 0-0-1 21,8 540 23: 0 0-0-0     Kariera: 6 0-0-1   
ROY S 2100 21,8 23,1 0,0   540   

7 
4l, rj. ž, rod: LEWIS OM - REGINA FOR GLORY Antončič Bojan KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
L: Antončič Bojan (KK Komenda) Antončič Bojan LJU 8/9-3 1609 G 0,0 a   
R: Slak Jure Antončič Bojan KOM 3/8-6 1840 4 21,8 a   
M: Antončič Bojan ŠEN 21/7-1 2080 5 23,1 a   

 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Antončič Bojan KRŠ 9/6-3 1600 7 23,3 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  24: 6 1-0-0 20,1 445 23: 1 0-0-0     Kariera: 7 1-0-0   
ELITE ALAR (IT) 2100 0,0 20,1 0,0   445   

8 
4l, rj. Ž, rod: WISHING STONE - ARINGA JET Puhar Davorin KOM 22/9-8 1840 G 0,0 a   
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin LJT 25/8-8 2100 D 0,0 a   
R: Italija Sagaj Jože ml. LJT 10/8-9 1600 O 0,0 a   
M: Scamardella Paolo TUJ 29/7-5 1660 G 0,0 a   

ZŠ 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Floh Martin Bad 7/7-1 2100 G 0,0 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

 

Napoved organizatorja: 5 JACKSSON - 2 JAMESON GZ - 3 CLEARWATER BELLE (HR) 
Možno presenečenje: 8 ELITE ALAR (IT) 

  

Koledar dirk 2024

20.10.2024 KK Ljutomer
Spominska dirka Vlada Plohla,Spominska dirka Ludvika 
Slaviča st., dirka maturantov GFML

3.11.2024 KK Šentjernej

17.11.2024 KK Komenda
Martinove kasaške dirke - Spominska dirka Alojza 
Laha

7.12.2024 KK Komenda Miklavževe dirke
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2 
POKROVITELJ: DOLINŠEK TRANSPORT d.o.o. 14:10 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 € 
    

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 
 

 
rumena              

  24: 11 0-0-1 19,5 945 23: 8 0-0-2 21,4 535   Kariera: 19 0-0-3   
JANA 2100 19,5 20,5 20,5   1.480   

1 
4l, rj. K, rod: OASIS BI - JASNA Kristl Primož LJT 28/9-3 2100 4 21,7 a   
L: Kristl Branko (KK Ljutomer) Kristl Primož LJU 8/9-2 1609 8 19,5 a   
R: Kristl Branko Kristl Primož LJT 25/8-4 2100 7 20,5 a   
M: Kristl Primož LJT 10/8-10 2600 7 20,5 a   

PŠ 
V/T: Kristl Primož (B) / Kristl Branko Kristl Primož ŠEN 21/7-3 2480 5 25,0 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena,rdeča                 

  24: 10 0-1-4 19,2 1424 23: 2 0-0-0 24,6 76   Kariera: 12 0-1-4   
VAGABUND 2100 19,2 22,5 21,4   1.500   

2 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - VANILLE DU HELOY Gorenc Ajda KOM 22/9-2 1840 3 22,3 a   
L: Rumpret Žiga (KK Šentjernej) Gorenc Ajda LJU 8/9-4 1609 2 19,8 a   
R: Rumpret Žiga Gorenc Ajda LJT 25/8-1 2100 O 0,0 a   
M: Gorenc Ajda LJT 10/8-11 2600 9 21,4 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda ŠEN 21/7-6 2480 3 23,8 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  24: 3 0-0-0 17,9 94 23: 6 0-1-2 18,3 1468   Kariera: 9 0-1-2   
ZARAMAMA (SE) 2100 17,9 18,4 0,0   1.562   

3 
4l, tem.rj. K, rod: MAGIC TONIGHT - PENELOPE FACE Antončič Bojan LJU 8/9-4 1609 5 17,9 a   
L: Bizjak Tina (KK Komenda) Hrovat Janez KOM 26/5-2 1840 G 0,0 a   
R: Švedska Jerovšek Roman TUJ 19/1-6 1609 O    
M: Jerovšek Roman TUJ 5/1-10 2060 6 18,4 a   

 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Jerovšek Roman TUJ 5/12-8 1660 3 19,3 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  24: 9 1-0-1 20,8 863 23: 10 1-1-0 21,8 968   Kariera: 19 2-1-1   
LORELAJ 2100 21,9 20,8 0,0   1.831   

4 
4l, tem.lis. K, rod: LEWIS OM - LADY GA GA Lovrenčič Franc LJT 28/9-8 2100 6 22,0 a   
L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 22/9-5 1840 4 22,7 a   
R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc KOM 3/8-2 1840 7 23,4 a   
M: Lovrenčič Franc ŠEN 21/7-4 2480 5 24,7 a   

 
V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc LEN 30/6-3 1700 G 0,0 a   
dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

  24: 7 1-2-1 19,0 1473 23: 1 0-0-0 24,9 108   Kariera: 8 1-2-1   
FUSION QUEEN (AT) 2100 19,0 20,3 0,0   1.581   

5 
5l, rj. K, rod: NORTHERN ENSIGN - CORRER BY PASS Oražem Damjan LJU 8/9-5 1609 1 19,7 a   
L:  (KK Stožice Ljubljana) Oražem Damjan LJT 16/6-10 2100 D 0,0 a   
R: Avstrija Oražem Damjan KRŠ 9/6-5 1600 3 19,0 a   
M: Oražem Damjan KOM 26/5-2 1840 2 20,4 a   

 
V/T: Oražem Damjan (T) / Oražem Damjan Oražem Damjan LJU 12/5-1 2100 5 20,3 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna,rumena                 

  24: 11 0-1-1 18,2 801 23: 14 1-0-0 20,0 864   Kariera: 25 1-1-1   
ELVIS THE KING 2100 18,2 20,4 20,0   1.665   

6 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - ELVIRA NS Dovžan Ive LJT 28/9-6 2100 5 22,0 a   
L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive KOM 22/9-4 1840 D 0,0 a   
R: Novak Peter Dovžan Ive LJU 8/9-5 1609 7 18,2 a   
M: Dovžan Ive KOM 3/8-8 1840 G 0,0 a   

 
V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive ŠEN 21/7-5 2080 4 22,0 a   
dres: zelena,črna; čelada: bela                 

  24: 1 0-0-0 25,5 180 23: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
FARAON BB 2100 25,5 0,0 0,0   180   

7 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - FAUNA Sagaj Janko KOM 22/9-3 1840 4 25,5 a   
L: Bevc Brane (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez LJU 21/8-1 1600 Q 22,5 a   
R: Bevc Brane         
M:         

PŠ 
V/T: Sagaj Janko (P) / Bevc Branko         
dres: bela,zelena,črna; čelada: zelena,črna                 

  24: 4 0-1-0 19,2 366 23: 5 1-0-0 16,9 597   Kariera: 16 1-1-4   
NOOKIE 2100 16,9 20,4 21,3   1.737   

8 
6l, rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - NICOLINA Hočevar Rok LJT 10/8-7 1600 5 19,9 a   
L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok ŠEN 21/7-4 2080 2 20,5 a   
R: Hočevar Rok Hočevar Rok KRŠ 9/6-4 1600 4 19,2 a   
M: Hočevar Rok LJU 12/5-7 2100 6 20,4 a   

PŠ 
V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 22/10-9 1600 D 0,0 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  

  24: 1 0-0-0 23,4 126 23: 1 0-0-0     Kariera: 12 0-1-2   
SUNNY BOY 2100 19,2 22,4 0,0   871   

9 
8l, tem.rj. Ž, rod: JASIN GL - SHAM Rezać Ilija KOM 22/9-9 1840 5 23,4 a   
L: Baloh Matej (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 21/5-5 1840 G 0,0 a   
R: Baloh Matej Jagodic Tine KOM 6/11-6 1840 G 0,0 a   
M: Rezać Ilija KOM 11/9-4 1840 2 21,6 a   

 
V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija Jagodic Tine LJU 4/9-9 1609 3 19,2 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 

 
Napoved organizatorja: 5 FUSION QUEEN (AT) - 2 VAGABUND - 1 JANA  

Možno presenečenje: 7 FARAON BB 
 
 
 
 
 
 
 
Logotip Dolinšek transport  (bilten 3.9.2023 stran 31) 
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2 
POKROVITELJ: DOLINŠEK TRANSPORT d.o.o. 14:10 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 2.000 € 
    

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 
 

 
rumena              

  24: 11 0-0-1 19,5 945 23: 8 0-0-2 21,4 535   Kariera: 19 0-0-3   
JANA 2100 19,5 20,5 20,5   1.480   

1 
4l, rj. K, rod: OASIS BI - JASNA Kristl Primož LJT 28/9-3 2100 4 21,7 a   
L: Kristl Branko (KK Ljutomer) Kristl Primož LJU 8/9-2 1609 8 19,5 a   
R: Kristl Branko Kristl Primož LJT 25/8-4 2100 7 20,5 a   
M: Kristl Primož LJT 10/8-10 2600 7 20,5 a   

PŠ 
V/T: Kristl Primož (B) / Kristl Branko Kristl Primož ŠEN 21/7-3 2480 5 25,0 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena,rdeča                 

  24: 10 0-1-4 19,2 1424 23: 2 0-0-0 24,6 76   Kariera: 12 0-1-4   
VAGABUND 2100 19,2 22,5 21,4   1.500   

2 
4l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - VANILLE DU HELOY Gorenc Ajda KOM 22/9-2 1840 3 22,3 a   
L: Rumpret Žiga (KK Šentjernej) Gorenc Ajda LJU 8/9-4 1609 2 19,8 a   
R: Rumpret Žiga Gorenc Ajda LJT 25/8-1 2100 O 0,0 a   
M: Gorenc Ajda LJT 10/8-11 2600 9 21,4 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda ŠEN 21/7-6 2480 3 23,8 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  24: 3 0-0-0 17,9 94 23: 6 0-1-2 18,3 1468   Kariera: 9 0-1-2   
ZARAMAMA (SE) 2100 17,9 18,4 0,0   1.562   

3 
4l, tem.rj. K, rod: MAGIC TONIGHT - PENELOPE FACE Antončič Bojan LJU 8/9-4 1609 5 17,9 a   
L: Bizjak Tina (KK Komenda) Hrovat Janez KOM 26/5-2 1840 G 0,0 a   
R: Švedska Jerovšek Roman TUJ 19/1-6 1609 O    
M: Jerovšek Roman TUJ 5/1-10 2060 6 18,4 a   

 
V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Jerovšek Roman TUJ 5/12-8 1660 3 19,3 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  24: 9 1-0-1 20,8 863 23: 10 1-1-0 21,8 968   Kariera: 19 2-1-1   
LORELAJ 2100 21,9 20,8 0,0   1.831   

4 
4l, tem.lis. K, rod: LEWIS OM - LADY GA GA Lovrenčič Franc LJT 28/9-8 2100 6 22,0 a   
L: Lovrenčič Nina (KD Sl. Gorice Lenart) Lovrenčič Franc KOM 22/9-5 1840 4 22,7 a   
R: Lovrenčič Nina Lovrenčič Franc KOM 3/8-2 1840 7 23,4 a   
M: Lovrenčič Franc ŠEN 21/7-4 2480 5 24,7 a   

 
V/T: Lovrenčič Franc (T) / Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc LEN 30/6-3 1700 G 0,0 a   
dres: modra,rdeča; čelada: modra                 

  24: 7 1-2-1 19,0 1473 23: 1 0-0-0 24,9 108   Kariera: 8 1-2-1   
FUSION QUEEN (AT) 2100 19,0 20,3 0,0   1.581   

5 
5l, rj. K, rod: NORTHERN ENSIGN - CORRER BY PASS Oražem Damjan LJU 8/9-5 1609 1 19,7 a   
L:  (KK Stožice Ljubljana) Oražem Damjan LJT 16/6-10 2100 D 0,0 a   
R: Avstrija Oražem Damjan KRŠ 9/6-5 1600 3 19,0 a   
M: Oražem Damjan KOM 26/5-2 1840 2 20,4 a   

 
V/T: Oražem Damjan (T) / Oražem Damjan Oražem Damjan LJU 12/5-1 2100 5 20,3 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna,rumena                 

  24: 11 0-1-1 18,2 801 23: 14 1-0-0 20,0 864   Kariera: 25 1-1-1   
ELVIS THE KING 2100 18,2 20,4 20,0   1.665   

6 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - ELVIRA NS Dovžan Ive LJT 28/9-6 2100 5 22,0 a   
L: Dovžan Ive (KK Komenda) Dovžan Ive KOM 22/9-4 1840 D 0,0 a   
R: Novak Peter Dovžan Ive LJU 8/9-5 1609 7 18,2 a   
M: Dovžan Ive KOM 3/8-8 1840 G 0,0 a   

 
V/T: Dovžan Ive (P) / Dovžan Ive Dovžan Ive ŠEN 21/7-5 2080 4 22,0 a   
dres: zelena,črna; čelada: bela                 

  24: 1 0-0-0 25,5 180 23: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
FARAON BB 2100 25,5 0,0 0,0   180   

7 
6l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - FAUNA Sagaj Janko KOM 22/9-3 1840 4 25,5 a   
L: Bevc Brane (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Janez LJU 21/8-1 1600 Q 22,5 a   
R: Bevc Brane         
M:         

PŠ 
V/T: Sagaj Janko (P) / Bevc Branko         
dres: bela,zelena,črna; čelada: zelena,črna                 

  24: 4 0-1-0 19,2 366 23: 5 1-0-0 16,9 597   Kariera: 16 1-1-4   
NOOKIE 2100 16,9 20,4 21,3   1.737   

8 
6l, rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - NICOLINA Hočevar Rok LJT 10/8-7 1600 5 19,9 a   
L: Hočevar Rok (KK Šentjernej) Hočevar Rok ŠEN 21/7-4 2080 2 20,5 a   
R: Hočevar Rok Hočevar Rok KRŠ 9/6-4 1600 4 19,2 a   
M: Hočevar Rok LJU 12/5-7 2100 6 20,4 a   

PŠ 
V/T: Hočevar Rok (B) / Hočevar Rok Hočevar Rok LJU 22/10-9 1600 D 0,0 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  

  24: 1 0-0-0 23,4 126 23: 1 0-0-0     Kariera: 12 0-1-2   
SUNNY BOY 2100 19,2 22,4 0,0   871   

9 
8l, tem.rj. Ž, rod: JASIN GL - SHAM Rezać Ilija KOM 22/9-9 1840 5 23,4 a   
L: Baloh Matej (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 21/5-5 1840 G 0,0 a   
R: Baloh Matej Jagodic Tine KOM 6/11-6 1840 G 0,0 a   
M: Rezać Ilija KOM 11/9-4 1840 2 21,6 a   

 
V/T: Rezać Ilija (P) / Rezać Ilija Jagodic Tine LJU 4/9-9 1609 3 19,2 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 

 
Napoved organizatorja: 5 FUSION QUEEN (AT) - 2 VAGABUND - 1 JANA  

Možno presenečenje: 7 FARAON BB 
 
 
 
 
 
 
 
Logotip Dolinšek transport  (bilten 3.9.2023 stran 31) 
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3 
POKROVITELJ: REKON d.o.o. in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 14:40 
DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVELETNE KASAČE - Avtoštart za 2-letne SLO 

kasače 
    

3.390 EUR (lastniki: 1.373,702,457,305,213 rejci: 153,78,51,34,24) 
 

 
roza              

  24: 3 2-1-0 20,2 5247 23: 0 0-0-0     Kariera: 3 2-1-0   
MEN AMEN 1600 20,2 22,2 0,0   5.247   

1 
2l, rj. Ž, rod: ADRIAN CHIP - MALAJKA Slavič Marko LJT 28/9-1 1600 1 21,7 a   
L: Jerebic Simon (KK Ljutomer) Slavič Marko TUJ 19/9-3 2060 1 22,2 a   
R: Kaučič Milan Slavič Marko TUJ 22/8-4 1660 2 20,2 a   
M: Slavič Marko LJT 4/8-1 1600 Q 20,6 a   

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJT 26/7-1 1600 Q 27,5 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 2 1-1-0 21,8 1449 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 1-1-0   
LIONEL 1600 21,8 0,0 0,0   1.449   

2 
2l, rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - LEJDI HD Heric Rok LJT 28/9-2 1600 2 21,8 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-2 1840 1 28,5 a   
R: Heric Danijel Heric Rok LJT 5/9-2 1600 Q 27,6 a   
M:         

 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel         
dres: bela; čelada: bela,vijolična                 

  24: 2 0-0-1 34,2 816 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-1   
DENDY DŽ 1600 28,4 34,2 0,0   816   

3 
2l, lis. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - DONATA DŽ Debelak Žarko LJT 28/9-3 1600 DIST 35,8 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko TUJ 19/9-1 2060 3 34,2 a   
R: Debelak Žarko Debelak Žarko MAR 4/9-1 1600 Q 20,9 a   
M: Debelak Žarko LJT 10/8-1 1600 Q 31,2 a   

 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko PIR 1/7-1 1600 Q 31,3 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 2 0-1-0 30,9 562 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-1-0   
FRIK 1600 30,9 0,0 0,0   562   

4 
2l, tem.rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - FORTUNA HD Heric Danijel LJT 28/9-4 1600 DIST 35,9 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok KOM 22/9-3 1840 2 30,9 a   
R: Heric Danijel Heric Boštjan LJT 5/9-1 1600 Q 29,1 a   
M:         

 
V/T: Heric Danijel (P) / Heric Danijel         
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 

  24: 2 0-0-1 31,2 383 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-1   
LEADER 1600 31,2 0,0 0,0   383   

5 
2l, rj. Ž, rod: DAKOT - LOTTE Žan Milan LJT 28/9-5 1600 DIST 36,9 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan KOM 22/9-1 1840 3 31,2 a   
R: Žnidarič David Žan Milan LJU 6/9-1 1600 Q 27,5 a   
M:         

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan         
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

Logotip Rekon        

  

DOSEDANJI ZMAGOVALCI DRŽAVNEGA PRVENSTVA ZA DVELETNE KASAČE 

* Odpadlo zaradi epidemije Covid-19. 

Leto Zmagovalec (oče – mati) Voznik Distanca Km. čas 
1991 Leticija (Fire Buff - Lambrena) Vlado Lešnik 1600 mA 1:23,6 
1992 Danica B (Touchdown Hanover - Dezire) Zvone Vidic 1600 mA 1:25,6 
1993 Albatros (Proud Lindy - Ani MS) Marko Slavič 1600 mA 1:26,4 
1994 Rosso B (Nautical Hill - Romansa) Pero Crnković 1600 mA 1:22,0 
1995 Darinka MS (Dynamite Lobell - Dorica MS) Marko Slavič st. 1600 mA 1:22,3 
1996 Lepi B (Premium Lobell - Lady Lucy) Mirko Gregorc 1600 mA 1:19,2 
1997 Leif B (Meadow Meritime - Lady Lucy) Lojze Gorjanc 1600 mA 1:20,6 
1998 Devon MS (Dynamite Lobell - Dorica MS) Marko Slavič 1600 mA 1:19,2 
1999 Jonas B (Meadow Meritime - Julira) Zvone Vidic 1600 mA 1:18,8 
2000 Den MS (Scurry Lobell - Diva MS) Marko Slavič 1600 mA 1:17,9 
2001 Cadillac Vita (Supergill - Chocolate Kiss) Ari Kaarlenkaski 1600 mA 1:17,8 
2002 KZS: Daisy MS (Scurry Lobell - Darinka MS) 

ZDKCS: Supersonic Vita (Yankee Pinstripe - Sandy 
Caprice) 

Marko Slavič 
Mirko Gregorc 

1600 mA 
1600 mA 

1:21,8 
1.19,5 

2003 KZS: Perla M J (Gerd November - Paradise Dancing) 
ZDKCS: Samba Vita (Ambrosio - Somebody Lied) 

Jože Osterc 
Magnus Dahlen 

1600 mA 
1600 mA 

1:21,5 
1:18,5 

2004 KZS & ZDKCS: Iza (Scurry Lobell - Ivana MS) Marko Slavič 1600 mA 1:23,6 
2005 KZS: Dinga MS (Scurry Lobell - Darinka MS) 

ZDKCS: Nordland Fonzi (Whiteland Fonzi - Nirwi Time) 
Marko Slavič 
Alenka Pirc 

1600 mA 
1600 mA 

1:19,7 
1:23,9 

2006 Damasco MS (Scurry Lobell - Debora MS) Marko Slavič 1600 mA 1:20,3 
2007 Dinka (Gerd November - Dasa II) Janko Sagaj 1600 mA 1:19,5 
2008 Frnikula AS (Gerd November - Fonda AS) Simon Slavič 1600 mA 1:18,5 
2009 Denita BJ (Persugill - Deni I) Matej Osolnik 1600 mA 1:21,2 
2010 All Juliano S (Juliano Star - Ani November) Janko Sagaj 1600 mA 1:20,4 
2011 Lucky Boy (Zoler Cobra - Lisa November) Silvester Moleh 1600 mA 1:19,3 
2012 Itty (Gerd November - Iza) Marko Slavič ml. 1600 mA 1:20,2 
2013 Lil Kim (Brandy Dei Fiori - Lindsay) Jože Sagaj ml. 1600 mA 1:18,3 
2014 Vilin On Top (On The Top - Vilma Bal) Jože Sagaj ml. 1600 mA 1:19,3 
2015 Pepa (Gerd November - Pernila) Marko Slavič 1600 mA 1:19,4 
2016 Iskra KP (C Toj Frokjaer - Ina) Dušan Zorko 1600 mA 1:17,5 
2017 Fjori (Equinox Bi - Fenita) Saša Seršen 1600 mA 1:20,1 
2018 Varele HB (Impeto Grif - Valcuma) Jože Sagaj ml. 1600 mA 1:18,5 
2019 Limpeto Luna (Impeto Grif - La Luna) Rene Hanžekovič 1600 mA 1:22,7 
2020* - - - - 
2021 Pegi (Onore Dei Sogni - Pamilla) Marko Slavič 1600 mA 1:24,6 
2022 Marcello (Up Front Larry - Meggy) Jože Sagaj ml. 1600 mA 1:18,6 
2023 Alana (Impeto Grif - Alpina M) Darja Antolin 1600 mA 1:25,9 
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3 
POKROVITELJ: REKON d.o.o. in KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 14:40 
DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVELETNE KASAČE - Avtoštart za 2-letne SLO 

kasače 
    

3.390 EUR (lastniki: 1.373,702,457,305,213 rejci: 153,78,51,34,24) 
 

 
roza              

  24: 3 2-1-0 20,2 5247 23: 0 0-0-0     Kariera: 3 2-1-0   
MEN AMEN 1600 20,2 22,2 0,0   5.247   

1 
2l, rj. Ž, rod: ADRIAN CHIP - MALAJKA Slavič Marko LJT 28/9-1 1600 1 21,7 a   
L: Jerebic Simon (KK Ljutomer) Slavič Marko TUJ 19/9-3 2060 1 22,2 a   
R: Kaučič Milan Slavič Marko TUJ 22/8-4 1660 2 20,2 a   
M: Slavič Marko LJT 4/8-1 1600 Q 20,6 a   

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko LJT 26/7-1 1600 Q 27,5 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 2 1-1-0 21,8 1449 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 1-1-0   
LIONEL 1600 21,8 0,0 0,0   1.449   

2 
2l, rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - LEJDI HD Heric Rok LJT 28/9-2 1600 2 21,8 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-2 1840 1 28,5 a   
R: Heric Danijel Heric Rok LJT 5/9-2 1600 Q 27,6 a   
M:         

 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel         
dres: bela; čelada: bela,vijolična                 

  24: 2 0-0-1 34,2 816 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-1   
DENDY DŽ 1600 28,4 34,2 0,0   816   

3 
2l, lis. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - DONATA DŽ Debelak Žarko LJT 28/9-3 1600 DIST 35,8 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko TUJ 19/9-1 2060 3 34,2 a   
R: Debelak Žarko Debelak Žarko MAR 4/9-1 1600 Q 20,9 a   
M: Debelak Žarko LJT 10/8-1 1600 Q 31,2 a   

 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko PIR 1/7-1 1600 Q 31,3 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 2 0-1-0 30,9 562 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-1-0   
FRIK 1600 30,9 0,0 0,0   562   

4 
2l, tem.rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - FORTUNA HD Heric Danijel LJT 28/9-4 1600 DIST 35,9 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok KOM 22/9-3 1840 2 30,9 a   
R: Heric Danijel Heric Boštjan LJT 5/9-1 1600 Q 29,1 a   
M:         

 
V/T: Heric Danijel (P) / Heric Danijel         
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 

  24: 2 0-0-1 31,2 383 23: 0 0-0-0     Kariera: 2 0-0-1   
LEADER 1600 31,2 0,0 0,0   383   

5 
2l, rj. Ž, rod: DAKOT - LOTTE Žan Milan LJT 28/9-5 1600 DIST 36,9 a   
L: Ignjatovič Sašo (KK Komenda) Žan Milan KOM 22/9-1 1840 3 31,2 a   
R: Žnidarič David Žan Milan LJU 6/9-1 1600 Q 27,5 a   
M:         

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan         
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

Logotip Rekon        
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DOSEDANJI ZMAGOVALCI DRŽAVNEGA PRVENSTVA ZA DVELETNE KASAČE 

* Odpadlo zaradi epidemije Covid-19. 

Leto Zmagovalec (oče – mati) Voznik Distanca Km. čas 
1991 Leticija (Fire Buff - Lambrena) Vlado Lešnik 1600 mA 1:23,6 
1992 Danica B (Touchdown Hanover - Dezire) Zvone Vidic 1600 mA 1:25,6 
1993 Albatros (Proud Lindy - Ani MS) Marko Slavič 1600 mA 1:26,4 
1994 Rosso B (Nautical Hill - Romansa) Pero Crnković 1600 mA 1:22,0 
1995 Darinka MS (Dynamite Lobell - Dorica MS) Marko Slavič st. 1600 mA 1:22,3 
1996 Lepi B (Premium Lobell - Lady Lucy) Mirko Gregorc 1600 mA 1:19,2 
1997 Leif B (Meadow Meritime - Lady Lucy) Lojze Gorjanc 1600 mA 1:20,6 
1998 Devon MS (Dynamite Lobell - Dorica MS) Marko Slavič 1600 mA 1:19,2 
1999 Jonas B (Meadow Meritime - Julira) Zvone Vidic 1600 mA 1:18,8 
2000 Den MS (Scurry Lobell - Diva MS) Marko Slavič 1600 mA 1:17,9 
2001 Cadillac Vita (Supergill - Chocolate Kiss) Ari Kaarlenkaski 1600 mA 1:17,8 
2002 KZS: Daisy MS (Scurry Lobell - Darinka MS) 

ZDKCS: Supersonic Vita (Yankee Pinstripe - Sandy 
Caprice) 

Marko Slavič 
Mirko Gregorc 

1600 mA 
1600 mA 

1:21,8 
1.19,5 

2003 KZS: Perla M J (Gerd November - Paradise Dancing) 
ZDKCS: Samba Vita (Ambrosio - Somebody Lied) 

Jože Osterc 
Magnus Dahlen 

1600 mA 
1600 mA 

1:21,5 
1:18,5 

2004 KZS & ZDKCS: Iza (Scurry Lobell - Ivana MS) Marko Slavič 1600 mA 1:23,6 
2005 KZS: Dinga MS (Scurry Lobell - Darinka MS) 

ZDKCS: Nordland Fonzi (Whiteland Fonzi - Nirwi Time) 
Marko Slavič 
Alenka Pirc 

1600 mA 
1600 mA 

1:19,7 
1:23,9 

2006 Damasco MS (Scurry Lobell - Debora MS) Marko Slavič 1600 mA 1:20,3 
2007 Dinka (Gerd November - Dasa II) Janko Sagaj 1600 mA 1:19,5 
2008 Frnikula AS (Gerd November - Fonda AS) Simon Slavič 1600 mA 1:18,5 
2009 Denita BJ (Persugill - Deni I) Matej Osolnik 1600 mA 1:21,2 
2010 All Juliano S (Juliano Star - Ani November) Janko Sagaj 1600 mA 1:20,4 
2011 Lucky Boy (Zoler Cobra - Lisa November) Silvester Moleh 1600 mA 1:19,3 
2012 Itty (Gerd November - Iza) Marko Slavič ml. 1600 mA 1:20,2 
2013 Lil Kim (Brandy Dei Fiori - Lindsay) Jože Sagaj ml. 1600 mA 1:18,3 
2014 Vilin On Top (On The Top - Vilma Bal) Jože Sagaj ml. 1600 mA 1:19,3 
2015 Pepa (Gerd November - Pernila) Marko Slavič 1600 mA 1:19,4 
2016 Iskra KP (C Toj Frokjaer - Ina) Dušan Zorko 1600 mA 1:17,5 
2017 Fjori (Equinox Bi - Fenita) Saša Seršen 1600 mA 1:20,1 
2018 Varele HB (Impeto Grif - Valcuma) Jože Sagaj ml. 1600 mA 1:18,5 
2019 Limpeto Luna (Impeto Grif - La Luna) Rene Hanžekovič 1600 mA 1:22,7 
2020* - - - - 
2021 Pegi (Onore Dei Sogni - Pamilla) Marko Slavič 1600 mA 1:24,6 
2022 Marcello (Up Front Larry - Meggy) Jože Sagaj ml. 1600 mA 1:18,6 
2023 Alana (Impeto Grif - Alpina M) Darja Antolin 1600 mA 1:25,9 
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4 
POKROVITELJ: COMA COMMERCE d.o.o. 15:10 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.500 € 
    

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 
 

 
zelena              

  24: 4 2-0-1 20,6 2178 23: 0 0-0-0     Kariera: 4 2-0-1   
NIKITA 2100 20,7 20,6 0,0   2.178   

1 
3l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - NEDRA DI QUATTRO Jerovšek Roman KOM 22/9-3 1840 1 20,7 a   
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 3 20,6 a   
R: Pipan Janez ml. Žan Milan LJT 10/8-2 2100 G 0,0 a   
M: Žan Milan KOM 3/8-2 1840 1 21,2 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Pipan Janez ml. Jerovšek Roman KOM 27/7-1 1600 Q 23,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 11 4-0-1 15,8 2722 23: 5 0-0-0 23,0 238   Kariera: 16 4-0-1   
FAMILY OZT (IT) 2100 15,8 19,2 0,0   2.960   

2 
3l, rj. K, rod: OROPURO BAR - REGINA OZ Slavič Marko LJT 28/9-1 2100 1 19,2 a   
L: Jerebic Simon (KK Ljutomer) Slavič Marko TUJ 19/9-5 1660 GC 0,0 a   
R: Italija Slavič Marko LJU 8/9-6 1609 1 15,8 a   
M: Slavič Marko TUJ 22/8-9 1660 D 0,0 a   

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko KOM 3/8-4 1840 G 0,0 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 8 0-4-0 17,6 1104 23: 5 2-0-0 19,6 972   Kariera: 13 2-4-0   
BÜRGERMEISTER 2100 17,6 19,6 30,3   2.076   

3 
5l, rj. Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - BUMBLE BLUE HČ Gregorc Mirko KOM 22/9-6 1840 G 0,0 a   
L: Domačija Vodnik d.o.o. (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 8/9-8 1609 4 17,6 a   
R: Domačija Vodnik d.o.o. Gregorc Mirko LJT 25/8-7 2100 4 19,9 a   
M: Gregorc Mirko KOM 3/8-6 1840 O 0,0 a   

 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko ŠEN 21/7-1 2080 2 21,3 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 7 0-3-1 17,5 1014 23: 8 1-2-1 20,0 1084   Kariera: 15 1-5-2   
RISA ALAR 2100 17,5 19,3 0,0   2.098   

4 
5l, črn.rj. K, rod: UP FRONT LARRY - RIANA ALAR Puhar Davorin LJT 28/9-7 2100 2 20,4 a   
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
R: Puhar Davorin Puhar Davorin LJT 25/8-6 2100 2 19,3 a   
M: Puhar Davorin LJT 10/8-6 1600 4 17,5 a   

 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Puhar Davorin KOM 3/8-7 1840 G 0,0 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

  24: 13 1-2-5 16,8 2121 23: 13 0-2-3 19,1 1615   Kariera: 26 1-4-8   
BRIN PEŠKI 2100 16,8 17,7 19,5   3.736   

5 
5l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - BASIC Dolinšek Janez LJT 28/9-6 2100 3 19,8 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez KOM 22/9-7 1840 G 0,0 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 8/9-6 1609 3 16,9 a   
M: Dolinšek Janez LJT 25/8-1 2100 3 17,7 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 10/8-4 1600 3 16,8 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  24: 10 3-0-2 16,8 2625 23: 10 0-2-4 17,4 1041   Kariera: 21 3-2-7   
DIEGO DEL RONCO (IT) 2100 16,8 19,3 0,0   3.882   

6 
5l, rj. A, rod: IULIUS DEL RONCO - ZORA MIBI Marinšek Maksimiljana TUJ 26/9-5 1660 3 18,3 a   
L: Marinšek Maksimiljana & Tušak Matej (KK Komenda) Marinšek Maksimiljana KOM 22/9-2 1840 1 19,2 a   
R: Italija Marinšek Maksimiljana LJU 8/9-4 1609 9 18,4 a   
M: Marinšek Maksimiljana LJT 25/8-10 2100 1 19,3 a   

PŠ 
V/T: Marinšek Maksimiljana (B) / Marinšek Andrej Marinšek Maksimiljana KOM 3/8-7 1840 4 19,7 a   
dres: modra,rumena; čelada: modra,rumena                 

  24: 10 1-2-0 16,9 1423 23: 0 0-0-0     Kariera: 21 2-4-0   
HOLI HALL 2100 16,9 20,2 0,0   2.656   

7 
6l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran LJT 28/9-7 2100 5 20,2 a   
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran KOM 22/9-7 1840 2 22,2 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran LJT 25/8-9 2100 8 20,6 a   
M: Govek Miran LJT 10/8-2 1600 5 16,9 a   

 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran KOM 3/8-3 1840 2 18,8 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 

  24: 9 0-1-0 17,4 637 23: 10 1-2-1 17,6 1458   Kariera: 30 1-5-2   
MAKY 2100 17,4 20,2 21,5   3.265   

8 
6l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Prebil Marjan KOM 22/9-4 1840 5 19,7 a   
L: Prebil Marjan (KK Komenda) Prebil Marjan LJU 8/9-5 1609 5 17,4 a   
R: Prebil Marjan Prebil Marjan KOM 3/8-3 1840 6 19,7 a   
M: Prebil Marjan KRI 7/7-5 2170 GC 0,0 a   

 
V/T: Prebil Marjan (B) / Prebil Marjan Prebil Marjan LEN 30/6-2 1700 2 19,1 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  

  24: 9 1-0-2 18,8 1157 23: 8 0-1-1 20,0 886   Kariera: 32 3-1-6   
PIERRE 2100 18,8 19,9 22,3   3.430   

9 
6l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Šadl Vito LJT 10/8-2 1600 O 0,0 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito KOM 3/8-5 1840 8 20,4 a   
R: Antončič Jože Šadl Vito ŠEN 21/7-1 2080 G 0,0 a   
M: Šadl Vito KRI 7/7-4 2170 1 21,8 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Zrinjanin Lana LEN 30/6-3 1700 3 18,8 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  24: 9 0-1-2 17,4 578 23: 11 0-0-2 19,1 473   Kariera: 34 0-3-5   
LORD OF THE NIGHT 2100 17,4 19,9 27,7   2.068   

10 
7l, tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 28/9-9 2100 3 21,7 a   
L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 8/9-7 1609 6 18,0 a   
R: Hanžekovič Rene Seršen Branko LJT 25/8-8 2100 6 20,3 a   
M: Hanžekovič Rene LJT 10/8-8 1600 3 17,4 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Hanžekovič Rene Sagaj Janko ŠEN 21/7-2 2080 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 2 FAMILY OZT (IT) - 5 BRIN PEŠKI - 4 RISA ALAR 
Možno presenečenje: 6 DIEGO DEL RONCO (IT) 
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4 
POKROVITELJ: COMA COMMERCE d.o.o. 15:10 

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 4.500 € 
    

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 
 

 
zelena              

  24: 4 2-0-1 20,6 2178 23: 0 0-0-0     Kariera: 4 2-0-1   
NIKITA 2100 20,7 20,6 0,0   2.178   

1 
3l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - NEDRA DI QUATTRO Jerovšek Roman KOM 22/9-3 1840 1 20,7 a   
L: Pipan Janez ml. (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 3 20,6 a   
R: Pipan Janez ml. Žan Milan LJT 10/8-2 2100 G 0,0 a   
M: Žan Milan KOM 3/8-2 1840 1 21,2 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Pipan Janez ml. Jerovšek Roman KOM 27/7-1 1600 Q 23,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 

  24: 11 4-0-1 15,8 2722 23: 5 0-0-0 23,0 238   Kariera: 16 4-0-1   
FAMILY OZT (IT) 2100 15,8 19,2 0,0   2.960   

2 
3l, rj. K, rod: OROPURO BAR - REGINA OZ Slavič Marko LJT 28/9-1 2100 1 19,2 a   
L: Jerebic Simon (KK Ljutomer) Slavič Marko TUJ 19/9-5 1660 GC 0,0 a   
R: Italija Slavič Marko LJU 8/9-6 1609 1 15,8 a   
M: Slavič Marko TUJ 22/8-9 1660 D 0,0 a   

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Marko Slavič Marko KOM 3/8-4 1840 G 0,0 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 8 0-4-0 17,6 1104 23: 5 2-0-0 19,6 972   Kariera: 13 2-4-0   
BÜRGERMEISTER 2100 17,6 19,6 30,3   2.076   

3 
5l, rj. Ž, rod: LEGENDARY LOVER K - BUMBLE BLUE HČ Gregorc Mirko KOM 22/9-6 1840 G 0,0 a   
L: Domačija Vodnik d.o.o. (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 8/9-8 1609 4 17,6 a   
R: Domačija Vodnik d.o.o. Gregorc Mirko LJT 25/8-7 2100 4 19,9 a   
M: Gregorc Mirko KOM 3/8-6 1840 O 0,0 a   

 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Gregorc Mirko Gregorc Mirko ŠEN 21/7-1 2080 2 21,3 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 7 0-3-1 17,5 1014 23: 8 1-2-1 20,0 1084   Kariera: 15 1-5-2   
RISA ALAR 2100 17,5 19,3 0,0   2.098   

4 
5l, črn.rj. K, rod: UP FRONT LARRY - RIANA ALAR Puhar Davorin LJT 28/9-7 2100 2 20,4 a   
L: Puhar d.o.o. (KK Ljutomer) Puhar Davorin KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
R: Puhar Davorin Puhar Davorin LJT 25/8-6 2100 2 19,3 a   
M: Puhar Davorin LJT 10/8-6 1600 4 17,5 a   

 
V/T: Puhar Davorin (P) / Puhar Franc Puhar Davorin KOM 3/8-7 1840 G 0,0 a   
dres: bela,oranžna,temno rdeča; čelada: modra                 

  24: 13 1-2-5 16,8 2121 23: 13 0-2-3 19,1 1615   Kariera: 26 1-4-8   
BRIN PEŠKI 2100 16,8 17,7 19,5   3.736   

5 
5l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - BASIC Dolinšek Janez LJT 28/9-6 2100 3 19,8 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez KOM 22/9-7 1840 G 0,0 a   
R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJU 8/9-6 1609 3 16,9 a   
M: Dolinšek Janez LJT 25/8-1 2100 3 17,7 a   

 
V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 10/8-4 1600 3 16,8 a   
dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 

  24: 10 3-0-2 16,8 2625 23: 10 0-2-4 17,4 1041   Kariera: 21 3-2-7   
DIEGO DEL RONCO (IT) 2100 16,8 19,3 0,0   3.882   

6 
5l, rj. A, rod: IULIUS DEL RONCO - ZORA MIBI Marinšek Maksimiljana TUJ 26/9-5 1660 3 18,3 a   
L: Marinšek Maksimiljana & Tušak Matej (KK Komenda) Marinšek Maksimiljana KOM 22/9-2 1840 1 19,2 a   
R: Italija Marinšek Maksimiljana LJU 8/9-4 1609 9 18,4 a   
M: Marinšek Maksimiljana LJT 25/8-10 2100 1 19,3 a   

PŠ 
V/T: Marinšek Maksimiljana (B) / Marinšek Andrej Marinšek Maksimiljana KOM 3/8-7 1840 4 19,7 a   
dres: modra,rumena; čelada: modra,rumena                 

  24: 10 1-2-0 16,9 1423 23: 0 0-0-0     Kariera: 21 2-4-0   
HOLI HALL 2100 16,9 20,2 0,0   2.656   

7 
6l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran LJT 28/9-7 2100 5 20,2 a   
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran KOM 22/9-7 1840 2 22,2 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran LJT 25/8-9 2100 8 20,6 a   
M: Govek Miran LJT 10/8-2 1600 5 16,9 a   

 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran KOM 3/8-3 1840 2 18,8 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,rdeča                 

  24: 9 0-1-0 17,4 637 23: 10 1-2-1 17,6 1458   Kariera: 30 1-5-2   
MAKY 2100 17,4 20,2 21,5   3.265   

8 
6l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Prebil Marjan KOM 22/9-4 1840 5 19,7 a   
L: Prebil Marjan (KK Komenda) Prebil Marjan LJU 8/9-5 1609 5 17,4 a   
R: Prebil Marjan Prebil Marjan KOM 3/8-3 1840 6 19,7 a   
M: Prebil Marjan KRI 7/7-5 2170 GC 0,0 a   

 
V/T: Prebil Marjan (B) / Prebil Marjan Prebil Marjan LEN 30/6-2 1700 2 19,1 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  

  24: 9 1-0-2 18,8 1157 23: 8 0-1-1 20,0 886   Kariera: 32 3-1-6   
PIERRE 2100 18,8 19,9 22,3   3.430   

9 
6l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Šadl Vito LJT 10/8-2 1600 O 0,0 a   
L: Judež Špela in Judež Gašper (KK Šentjernej) Šadl Vito KOM 3/8-5 1840 8 20,4 a   
R: Antončič Jože Šadl Vito ŠEN 21/7-1 2080 G 0,0 a   
M: Šadl Vito KRI 7/7-4 2170 1 21,8 a   

 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Zrinjanin Lana LEN 30/6-3 1700 3 18,8 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  24: 9 0-1-2 17,4 578 23: 11 0-0-2 19,1 473   Kariera: 34 0-3-5   
LORD OF THE NIGHT 2100 17,4 19,9 27,7   2.068   

10 
7l, tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 28/9-9 2100 3 21,7 a   
L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJU 8/9-7 1609 6 18,0 a   
R: Hanžekovič Rene Seršen Branko LJT 25/8-8 2100 6 20,3 a   
M: Hanžekovič Rene LJT 10/8-8 1600 3 17,4 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Hanžekovič Rene Sagaj Janko ŠEN 21/7-2 2080 G 0,0 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: 2 FAMILY OZT (IT) - 5 BRIN PEŠKI - 4 RISA ALAR 
Možno presenečenje: 6 DIEGO DEL RONCO (IT) 
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5
POKROVITELJ: VILKOGRAD d.o.o. 15:40

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11)
rdeča

  24: 11 4-0-1 15,7 2848 23: 14 1-3-1 19,1 1966   Kariera: 34 6-4-5 

UNCA 2100 15,7 17,5 19,1 6.596 

1 
5l, rj. K, rod: BANKER HALL - UNA DES VAUCHAUX Jureš Slavko LJT 28/9-1 2160 G 0,0 a
L: Jureš Slavko (KK Ljutomer) Jureš Slavko LJU 8/9-3 1609 6 15,7 a
R: Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 25/8-1 2100 1 17,8 a
M: Jureš Slavko LJT 10/8-6 1600 3 15,9 a
V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko KOM 3/8-10 1840 5 19,6 a

dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela               

  24: 13 2-2-1 15,8 2437 23: 15 0-2-2 17,1 3342   Kariera: 37 4-5-3 

NEVIA VIKING 2100 15,8 17,3 18,6 7.336 

2 
5l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - NEYSHA GILL Gregorc Mirko KOM 22/9-3 1840 G 0,0 a
L: Čuk Matej (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 18,2 a
R: Šonaja Ana Gregorc Mirko LJT 25/8-6 2100 1 17,3 a
M: Gregorc Mirko LJT 10/8-4 1600 2 15,8 a

PŠ
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Gorenc Ajda KOM 3/8-9 1840 7 20,1 a

dres: bela,modra; čelada: bela,modra               

  24: 13 3-2-2 14,4 3239 23: 12 1-1-3 16,7 3921   Kariera: 35 5-6-6

LENNOX 2100 14,4 17,0 19,1 8.751 

3 
5l, črn.rj. A, rod: NAPOLEON - LOTTE Sagaj Jože ml. LJT 28/9-4 2160 3 20,8 a
L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJU 8/9-6 2100 O 0,0 a
R: Žnidarič David Sagaj Jože ml. TUJ 29/8-1 2060 3 18,1 a
M: Sagaj Jože ml. LJT 25/8-2 2100 G 0,0 a

PŠ
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Makovec Slavko Sagaj Jože ml. LJT 10/8-1 1600 1 14,4 a

dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena               

  24: 15 2-0-2 16,1 1533 23: 11 2-0-3 16,7 3867   Kariera: 39 5-6-6

DALIA OZT (IT) 2100 16,3 16,1 0,0 9.547 

4 
5l, rj. K, rod: OWEN CR - REGINA OZ Slavič Marko KOM 22/9-2 1840 G 0,0 a
L: Mitja Slavič s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 8 16,3 a
R: Italija Slavič Marko LJT 25/8-6 2100 3 18,2 a
M: Slavič Marko LJT 10/8-6 1600 G 0,0 a
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Mitja Slavič Marko KOM 3/8-2 1840 G 0,0 a

dres: modra,rdeča; čelada: bela               

  24: 11 2-2-2 14,9 2955 23: 22 1-1-9 16,3 4847   Kariera: 53 3-4-16

MALVAZI B. TOMAŽIČ 2100 14,9 18,2 19,7 9.867 

5 
5l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut KOM 22/9-4 1840 2 18,8 a
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut LJU 8/9-6 1609 4 15,3 a
R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJT 25/8-3 2100 6 19,3 a
M: Zaletel Borut LJT 10/8-2 1600 3 14,9 a
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut KOM 3/8-7 1840 2 19,5 a

dres: bela,modra; čelada: bela               

  24: 8 0-0-1 16,0 610 23: 13 1-4-1 16,1 2148   Kariera: 37 3-7-5 

OLJA 2100 16,0 19,2 21,4 5.162 

6 
6l, rj. k, rod: IGOR FONT - OCEAN DANCER Pisacane Ferdinando LJU 8/9-1 1609 7 16,0 a
L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Pisacane Ferdinando TUJ 29/7-1 1660 7 20,8 a
R: Dolinšek Trontelj Darja Mars Martin ŠEN 21/7-1 2080 5 21,7 a
M: Dolinšek Viktor KRŠ 9/6-2 1600 6 19,5 a
V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Dolinšek Viktor ŠEN 21/4-1 1680 O 0,0 a

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena               

  24: 6 3-0-0 17,3 4032 23: 1 1-0-0 18,9 1215   Kariera: 12 9-0-0

PACO RUI 2100 16,9 19,0 0,0 7.435 

7 
7l, tem.kost. A, rod: CHIRONE DEI - PANESSA GILL Novak Tomaž KOM 22/9-1 1840 1 18,6 a
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž LJU 8/9-5 2100 5 19,0 a
R: Novak Tomaž Novak Tomaž KOM 3/8-4 1840 1 19,3 a
M: Novak Tomaž ŠEN 21/7-4 2080 4 21,3 a
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž KRŠ 9/6-6 1600 5 17,3 a

dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča               

Napoved organizatorja: 3 LENNOX - 2 NEVIA VIKING -1 UNCA
Možno presenečenje: 5 MALVAZI B. TOMAŽIČ

5
POKROVITELJ: VILKOGRAD d.o.o. 15:40

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11)
rdeča

  24: 11 4-0-1 15,7 2848 23: 14 1-3-1 19,1 1966   Kariera: 34 6-4-5 

UNCA 2100 15,7 17,5 19,1 6.596 

1 
5l, rj. K, rod: BANKER HALL - UNA DES VAUCHAUX Jureš Slavko LJT 28/9-1 2160 G 0,0 a
L: Jureš Slavko (KK Ljutomer) Jureš Slavko LJU 8/9-3 1609 6 15,7 a
R: Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 25/8-1 2100 1 17,8 a
M: Jureš Slavko LJT 10/8-6 1600 3 15,9 a
V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko KOM 3/8-10 1840 5 19,6 a

dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela               

  24: 13 2-2-1 15,8 2437 23: 15 0-2-2 17,1 3342   Kariera: 37 4-5-3 

NEVIA VIKING 2100 15,8 17,3 18,6 7.336 

2 
5l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - NEYSHA GILL Gregorc Mirko KOM 22/9-3 1840 G 0,0 a
L: Čuk Matej (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 18,2 a
R: Šonaja Ana Gregorc Mirko LJT 25/8-6 2100 1 17,3 a
M: Gregorc Mirko LJT 10/8-4 1600 2 15,8 a

PŠ
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Gorenc Ajda KOM 3/8-9 1840 7 20,1 a

dres: bela,modra; čelada: bela,modra               

  24: 13 3-2-2 14,4 3239 23: 12 1-1-3 16,7 3921   Kariera: 35 5-6-6

LENNOX 2100 14,4 17,0 19,1 8.751 

3 
5l, črn.rj. A, rod: NAPOLEON - LOTTE Sagaj Jože ml. LJT 28/9-4 2160 3 20,8 a
L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJU 8/9-6 2100 O 0,0 a
R: Žnidarič David Sagaj Jože ml. TUJ 29/8-1 2060 3 18,1 a
M: Sagaj Jože ml. LJT 25/8-2 2100 G 0,0 a

PŠ
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Makovec Slavko Sagaj Jože ml. LJT 10/8-1 1600 1 14,4 a

dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena               

  24: 15 2-0-2 16,1 1533 23: 11 2-0-3 16,7 3867   Kariera: 39 5-6-6

DALIA OZT (IT) 2100 16,3 16,1 0,0 9.547 

4 
5l, rj. K, rod: OWEN CR - REGINA OZ Slavič Marko KOM 22/9-2 1840 G 0,0 a
L: Mitja Slavič s.p. (KK Ljutomer) Slavič Marko LJU 8/9-7 1609 8 16,3 a
R: Italija Slavič Marko LJT 25/8-6 2100 3 18,2 a
M: Slavič Marko LJT 10/8-6 1600 G 0,0 a
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Mitja Slavič Marko KOM 3/8-2 1840 G 0,0 a

dres: modra,rdeča; čelada: bela               

  24: 11 2-2-2 14,9 2955 23: 22 1-1-9 16,3 4847   Kariera: 53 3-4-16

MALVAZI B. TOMAŽIČ 2100 14,9 18,2 19,7 9.867 

5 
5l, tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut KOM 22/9-4 1840 2 18,8 a
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut LJU 8/9-6 1609 4 15,3 a
R: Tomažič Branko Zaletel Borut LJT 25/8-3 2100 6 19,3 a
M: Zaletel Borut LJT 10/8-2 1600 3 14,9 a
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut KOM 3/8-7 1840 2 19,5 a

dres: bela,modra; čelada: bela               

  24: 8 0-0-1 16,0 610 23: 13 1-4-1 16,1 2148   Kariera: 37 3-7-5 

OLJA 2100 16,0 19,2 21,4 5.162 

6 
6l, rj. k, rod: IGOR FONT - OCEAN DANCER Pisacane Ferdinando LJU 8/9-1 1609 7 16,0 a
L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Pisacane Ferdinando TUJ 29/7-1 1660 7 20,8 a
R: Dolinšek Trontelj Darja Mars Martin ŠEN 21/7-1 2080 5 21,7 a
M: Dolinšek Viktor KRŠ 9/6-2 1600 6 19,5 a
V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Dolinšek Viktor ŠEN 21/4-1 1680 O 0,0 a

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena               

  24: 6 3-0-0 17,3 4032 23: 1 1-0-0 18,9 1215   Kariera: 12 9-0-0

PACO RUI 2100 16,9 19,0 0,0 7.435 

7 
7l, tem.kost. A, rod: CHIRONE DEI - PANESSA GILL Novak Tomaž KOM 22/9-1 1840 1 18,6 a
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž LJU 8/9-5 2100 5 19,0 a
R: Novak Tomaž Novak Tomaž KOM 3/8-4 1840 1 19,3 a
M: Novak Tomaž ŠEN 21/7-4 2080 4 21,3 a
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž KRŠ 9/6-6 1600 5 17,3 a

dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča               

Napoved organizatorja: 3 LENNOX - 2 NEVIA VIKING -1 UNCA
Možno presenečenje: 5 MALVAZI B. TOMAŽIČ

5
POKROVITELJ: VILKOGRAD d.o.o. 15:40

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €

1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11)
rdeča

  24: 11 4-0-1 15,7 2848 23: 14 1-3-1 19,1 1966   Kariera: 34 6-4-5 

UNCA 2100 15,7 17,5 19,1 6.596 
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V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko KOM 3/8-10 1840 5 19,6 a

dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela               

  24: 13 2-2-1 15,8 2437 23: 15 0-2-2 17,1 3342   Kariera: 37 4-5-3 

NEVIA VIKING 2100 15,8 17,3 18,6 7.336 

2 
5l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - NEYSHA GILL Gregorc Mirko KOM 22/9-3 1840 G 0,0 a
L: Čuk Matej (KK Komenda) Jerovšek Roman LJU 8/9-4 2100 1 18,2 a
R: Šonaja Ana Gregorc Mirko LJT 25/8-6 2100 1 17,3 a
M: Gregorc Mirko LJT 10/8-4 1600 2 15,8 a

PŠ
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Gorenc Ajda KOM 3/8-9 1840 7 20,1 a

dres: bela,modra; čelada: bela,modra               

  24: 13 3-2-2 14,4 3239 23: 12 1-1-3 16,7 3921   Kariera: 35 5-6-6

LENNOX 2100 14,4 17,0 19,1 8.751 

3 
5l, črn.rj. A, rod: NAPOLEON - LOTTE Sagaj Jože ml. LJT 28/9-4 2160 3 20,8 a
L: Makovec Slavko (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJU 8/9-6 2100 O 0,0 a
R: Žnidarič David Sagaj Jože ml. TUJ 29/8-1 2060 3 18,1 a
M: Sagaj Jože ml. LJT 25/8-2 2100 G 0,0 a

PŠ
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Makovec Slavko Sagaj Jože ml. LJT 10/8-1 1600 1 14,4 a

dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena               

  24: 15 2-0-2 16,1 1533 23: 11 2-0-3 16,7 3867   Kariera: 39 5-6-6

DALIA OZT (IT) 2100 16,3 16,1 0,0 9.547 

4 
5l, rj. K, rod: OWEN CR - REGINA OZ Slavič Marko KOM 22/9-2 1840 G 0,0 a
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dres: bela,modra; čelada: bela               

  24: 8 0-0-1 16,0 610 23: 13 1-4-1 16,1 2148   Kariera: 37 3-7-5 

OLJA 2100 16,0 19,2 21,4 5.162 

6 
6l, rj. k, rod: IGOR FONT - OCEAN DANCER Pisacane Ferdinando LJU 8/9-1 1609 7 16,0 a
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Napoved organizatorja: 3 LENNOX - 2 NEVIA VIKING -1 UNCA
Možno presenečenje: 5 MALVAZI B. TOMAŽIČ
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rdeča

  24: 11 4-0-1 15,7 2848 23: 14 1-3-1 19,1 1966   Kariera: 34 6-4-5 

UNCA 2100 15,7 17,5 19,1 6.596 

1 
5l, rj. K, rod: BANKER HALL - UNA DES VAUCHAUX Jureš Slavko LJT 28/9-1 2160 G 0,0 a
L: Jureš Slavko (KK Ljutomer) Jureš Slavko LJU 8/9-3 1609 6 15,7 a
R: Jureš Slavko Jureš Slavko LJT 25/8-1 2100 1 17,8 a
M: Jureš Slavko LJT 10/8-6 1600 3 15,9 a
V/T: Jureš Slavko (B) / Jureš Slavko Jureš Slavko KOM 3/8-10 1840 5 19,6 a

dres: bela,zelena,rdeča; čelada: bela               

  24: 13 2-2-1 15,8 2437 23: 15 0-2-2 17,1 3342   Kariera: 37 4-5-3 

NEVIA VIKING 2100 15,8 17,3 18,6 7.336 

2 
5l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - NEYSHA GILL Gregorc Mirko KOM 22/9-3 1840 G 0,0 a
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M: Zaletel Borut LJT 10/8-2 1600 3 14,9 a
V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut KOM 3/8-7 1840 2 19,5 a

dres: bela,modra; čelada: bela               

  24: 8 0-0-1 16,0 610 23: 13 1-4-1 16,1 2148   Kariera: 37 3-7-5 

OLJA 2100 16,0 19,2 21,4 5.162 

6 
6l, rj. k, rod: IGOR FONT - OCEAN DANCER Pisacane Ferdinando LJU 8/9-1 1609 7 16,0 a
L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Pisacane Ferdinando TUJ 29/7-1 1660 7 20,8 a
R: Dolinšek Trontelj Darja Mars Martin ŠEN 21/7-1 2080 5 21,7 a
M: Dolinšek Viktor KRŠ 9/6-2 1600 6 19,5 a
V/T: Prašnikar Milan (B) / Prašnikar Milan Dolinšek Viktor ŠEN 21/4-1 1680 O 0,0 a

dres: črna,rumena; čelada: bela,črna,rumena               

  24: 6 3-0-0 17,3 4032 23: 1 1-0-0 18,9 1215   Kariera: 12 9-0-0

PACO RUI 2100 16,9 19,0 0,0 7.435 

7 
7l, tem.kost. A, rod: CHIRONE DEI - PANESSA GILL Novak Tomaž KOM 22/9-1 1840 1 18,6 a
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž LJU 8/9-5 2100 5 19,0 a
R: Novak Tomaž Novak Tomaž KOM 3/8-4 1840 1 19,3 a
M: Novak Tomaž ŠEN 21/7-4 2080 4 21,3 a
V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž KRŠ 9/6-6 1600 5 17,3 a

dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča               

Napoved organizatorja: 3 LENNOX - 2 NEVIA VIKING -1 UNCA
Možno presenečenje: 5 MALVAZI B. TOMAŽIČ

BOLEČEGRLOBOLEČEGRLOBOLEČE
,GRLO,GRLO

TVOJE IGRE JE KONEC!

Pred uporabo natančno preberite navodilo!
O tveganju in neželenih učinkih se posvetujte z zdravnikom ali s farmacevtom.

TVOJE IGRE JE KONEC!TVOJE IGRE JE KONEC!TVOJE IGRE JE KONEC!

www.septabene.si 

Septabene. Tvoje grlo je tvoja moč.

Hitro olajšajo bolečino.
Blažijo vnetje.
Odpravljajo vzrok okužbe.

let7
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6 
POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. in  

KASAŠKA ZVEZA SLOVENIJE 
16:15 

JESENSKI KRITERIJ - Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače 
    

3.500 EUR (lastniki: 1.417,725,472,315,220 rejci: 158,80,53,35,25) 
  

oranžna              
  24: 9 5-1-0 12,7 9683 23: 12 4-2-1 12,3 11659   Kariera: 69 31-7-4   
MAUGLI 2600 12,3 13,5 18,0   79.575   

1 
8l, rj. A, rod: EL NINO - MANISHA VITA Sagaj Jože ml. TUJ 7/9-4 1800 G    
L: YUM COMMERCE d.o.o. (KK Ljutomer) Sagaj Jože ml. LJT 25/8-4 2100 1 16,2 a   
R: Sagaj Jože Sagaj Jože ml. LJT 10/8-4 1600 1 13,1 a   
M: Sagaj Jože ml. Bad 28/7-5 1609 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Sagaj Janko Sagaj Jože ml. Bad 30/6-6 2100 4 13,5 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 10 3-3-1 14,1 4889 23: 12 5-2-3 14,9 7879   Kariera: 65 21-19-12   
DON SAXO 2600 14,1 15,1 18,4   34.626   

2 
8l, rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - DINKA Sagaj Jože ml. LJU 8/9-1 1609 GC 0,0 a   
L: ŠIC d.o.o. (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 25/8-3 2100 2 16,5 a   
R: Sagaj Jože Sagaj Jože ml. TUJ 22/8-1 1660 2 15,1 a   
M: Sagaj Janko LJT 10/8-3 1600 3 14,1 a   

PŠ 
V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Jože ml. KOM 3/8-3 1840 1 16,8 a   
dres: bela,zelena,črna; čelada: zelena,črna                 

  24: 11 5-3-2 13,9 5853 23: 12 4-7-0 15,9 10075   Kariera: 36 11-17-3   
JERCA 2600 13,9 16,6 17,6   21.446   

3 
5l, lis. K, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Trontelj Darja KOM 22/9-6 1840 2 17,1 a   
L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/9-2 1609 3 15,1 a   
R: Košak Ivan in Anica Dolinšek Trontelj Darja LJT 25/8-1 2100 3 16,7 a   
M: Dolinšek Trontelj Darja LJT 10/8-1 1600 2 13,9 a   

 
V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek 
Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 21/7-3 2080 1 18,7 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: 
bela,modra,oranžna                 

  24: 10 0-1-7 14,7 2014 23: 10 2-1-4 15,9 2295   Kariera: 62 5-5-20   
LAOS 2600 14,7 17,3 22,5   10.557   

4 
8l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - LILLY MARLEN Nushol Janica KOM 22/9-6 1840 3 18,9 a   
L: Nushol Janica (KK Ljutomer) Nushol Janica LJU 8/9-7 2100 3 18,8 a   
R: Lovrenčič Nina Nushol Janica LJT 25/8-5 2100 4 19,0 a   
M: Nushol Janica LJT 10/8-3 1600 2 14,7 a   

 
V/T: Nushol Janica (B) / Nushol Mojca Nushol Janica ŠEN 21/7-4 2080 3 20,8 a   
dres: bela,rdeča,zlata; čelada: bela                 

  24: 7 2-0-2 14,8 2362 23: 13 5-1-0 14,9 3128   Kariera: 28 9-2-3   
MON AMI PEŠKI 2600 14,8 16,8 17,8   7.258   

5 
6l, rj. A, rod: MAGO D´AMORE - MON CHERIE 
PEŠKA Gorenc Ajda LJT 28/9-2 2160 1 20,3 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJU 8/9-4 1609 5 15,5 a   
R: Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJT 10/8-7 1600 5 16,0 a   
M: Gorenc Ajda TUJ 22/7-1 1660 5 17,8 a   

 
V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda KRŠ 9/6-7 1600 3 14,9 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

 

Logotip Komunalne Gradnje                    Logotip Kasaška zveza Slovenije 

  

GSPublisherEngine 0.0.100.100

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

DOSEDANJI ZMAGOVALCI JESENSKEGA KRITERIJA 
 

* Prvo leto je bil Jesenski kriterij internacionalna dirka in ni veljal za rejsko preizkušnjo slovenskih kasačev. 
** Odpadlo zaradi epidemije Covida 19. 

 
 
 

Pokrovitelji KZS (enako kot v biltenu 8. 9. 2024 stran 19) doda se logotip KRKE (priloga 
maila z navodili za uporabo logotipa. - čim večje!!! 

  

Leto Zmagovalec Voznik Distanca Km. čas 
2007* Grace BE Lars Gustafsson 2600 mA 1:18,4 
2008 Leonidas OZ Rene Hanžekovič 2600 mA 1:17,9 
2009 Leonidas OZ Rene Hanžekovič 2600 mA 1:19,0 
2010 Inter  Dušan Zorko 2600 mA 1:22,1 
2011 Angel Sirrius Marko Gorenc 3140 mH 1:19,8 
2012 Angel Sirrius Marko Gorenc 2600 mA 1:19,5 
2013 Dakot  Milan Žan 2600 mA 1:19,1 
2014 Dakot  Milan Žan 2600 mA 1:18,5 
2015 Jasa GL Dušan Zorko 2600 mA 1:19,0 
2016 Dakot Milan Žan 2600 mA 1:17,5 
2017 Luther King Jože Sagaj ml. 2600 mA 1:17,1 
2018 Narcis Peški Marko Gorenc 2600 mA 1:18,6 
2019 Peterka I Marko Slavič 2600 mA 1:18,1 
2020** - - - - 
2021 Magic Look Andrej Marinšek 2600 mA 1:16,9 
2022 Ciara TP Dušan Zorko 2600 mA 1:18,8 
2023 Premal MS Mitja Slavič 2600 mA 1:17,2 
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POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

PONI NAKLO
KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

GSPublisherEngine 0.0.100.100

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran



16



17

OKUS, KI ZBUDI 
MOJSTRA V VASMOJSTRA V VASMOJSTR

L E S K O V A Č K E

S P E C I A L I T E T E

P
an

vi
ta

 M
IR

 d
.d

., 
Lj

ut
om

er
sk

a 
ce

st
a 

28
a,

 G
or

nj
a 

R
ad

go
na

, S
lo

ve
ni

ja
. S

lik
e 

so
 s

im
bo

ln
e.



18

 

7 
POKROVITELJ: AM GRAD d.o.o. 16:50 

Hendikep za 3 do 14-letne INT kasače brez omejitve zaslužka.  Distance: 
zaslužek do 20.000 € + 0 m, do 30.000 € + 20 m, do 50.000 € + 40 m, 

nad 50.000 € + 60 m 

  
 

 
1.500 EUR (lastniki: 607,311,202,135,94 rejci: 68,34,23,15,11) 

  
bela              

  24: 12 1-5-1 14,9 3347 23: 13 2-5-3 16,6 3760   Kariera: 73 10-23-15   
PLANET 2100 14,9 16,3 17,6   16.841   

1 
9l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz KOM 22/9-3 1840 4 17,3 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 8/9-9 2100 2 18,4 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz LJT 25/8-9 2100 2 17,8 a   
M: Franko Alojz KOM 3/8-5 1840 5 18,7 a   

 
V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 21/7-1 2080 O 0,0 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  24: 6 2-1-0 13,6 2056 23: 17 6-5-1 14,4 8768   Kariera: 33 15-7-1   
PREMAL MS 2100 13,6 15,8 17,2   17.116   

2 
6l, rj. Ž, rod: DREAM VACATION - PRINCIPESSA OVI Slavič Marko LJT 28/9-2 2180 G 0,0 a   
L: Skot Global Kft. (KK Ljutomer) Slavič Marko TUJ 7/9-11 1800 G 0,0 a   
R: Slavič Mitja Slavič Marko TUJ 4/5-4 2560 G 0,0    
M: Slavič Marko TUJ 13/4-6 1900 2 13,6 a   

 
V/T: Slavič Marko (T) / Slavič Mitja Slavič Marko TUJ 24/2-6 1800 1 15,1 a   
dres: modra,rdeča; čelada: bela                 

  24: 11 0-2-3 14,9 2476 23: 8 2-2-2 15,1 4589   Kariera: 40 9-8-9   
CIARA TP 2120 14,9 16,9 18,8   20.866   

3 
6l, rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - CALA Zorko Dušan LJT 28/9-3 2180 G 0,0 a   
L: T-Pirc d.o.o. (KD Krim) Zorko Dušan KOM 22/9-1 1840 3 17,3 a   
R: T-Pirc d.o.o. Zorko Dušan LJT 10/8-2 1600 6 15,1 a   
M: Zorko Dušan ŠEN 21/7-5 2080 2 18,9 a   

 
V/T: Zorko Dušan (P) / Zorko Dušan Zorko Dušan KRI 7/7-4 2170 3 18,2 a   
dres: modra; čelada: bela                 

  24: 20 7-2-2 13,4 8189 23: 22 1-1-3 14,9 4626   Kariera: 70 8-8-9   
DENALDA OP (IT) 2120 13,4 15,5 19,2   23.667   

4 
5l, rj. K, rod: RINGOSTARR TREB - OSTIA ANTICA Sagaj Jože ml. LJT 28/9-5 2180 1 18,2 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Kubes Erich TUJ 22/9-3 2600 10 19,2 a   
R: Italija Scamardella Paolo TUJ 2/9-5 1660 6 0,0 a   
M: Sagaj Jože ml. TUJ 15/8-6 1660 1 16,3 a   

 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. Bad 11/8-3 2600 G    
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 9 1-6-0 14,1 4799 23: 15 7-3-2 13,6 7222   Kariera: 58 19-13-7   
CRISTOFARO SAN (IT) 2140 13,6 14,4 19,2   42.086   

5 
6l, lis. Ž, rod: OROPURO BAR - OLTONIA ALAN Žan Milan KOM 22/9-4 1840 2 16,8 a   
L: Orel Marjetka (KK Komenda) Žan Milan LJU 8/9-7 1609 2 14,9 a   
R: Italija Žan Milan TUJ 2/9-1 1660 2 17,3 a   
M: Žan Milan LJT 10/8-7 1600 4 14,8 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan KOM 3/8-4 1840 2 17,1 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

 

 

AM GRAD d.o.o. 
Zagradec 39, 1303 Zagradec  

ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja 
ponudimo svojo, ko nas potrebujete.
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V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Sagaj Jože ml. Bad 11/8-3 2600 G    
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 9 1-6-0 14,1 4799 23: 15 7-3-2 13,6 7222   Kariera: 58 19-13-7   
CRISTOFARO SAN (IT) 2140 13,6 14,4 19,2   42.086   

5 
6l, lis. Ž, rod: OROPURO BAR - OLTONIA ALAN Žan Milan KOM 22/9-4 1840 2 16,8 a   
L: Orel Marjetka (KK Komenda) Žan Milan LJU 8/9-7 1609 2 14,9 a   
R: Italija Žan Milan TUJ 2/9-1 1660 2 17,3 a   
M: Žan Milan LJT 10/8-7 1600 4 14,8 a   

 
V/T: Žan Milan (T) / Žan Milan Žan Milan KOM 3/8-4 1840 2 17,1 a   
dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 

 

 

 

AM GRAD d.o.o. 
Zagradec 39, 1303 Zagradec  

ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja 
ponudimo svojo, ko nas potrebujete.
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Napoved organizatorja: 4 JOY BLACK (FR) - 2 KASANE DU HAUTVENT (FR) -  
3 FARANDOLE DU MENIL (FR)  

Možno presenečenje: 5 FIDJI DU LEARD (FR) 
 

  

8 
POKROVITELJ: LeTROT 17:15 

TTFS 2024 - Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske 
kobile: Distance (4): zaslužek do 10.000 € + 0 m, do 20.000 € + 20 m, do 

30.000 € + 40 m, nad 30.000 € + 60 m  

  
 

 
3.000 EUR (lastniki: 1.188,621,378,270,162,81 KRZS: 300) 

  
modra              

  24: 6 0-0-1 20,3 1730 23: 6 0-0-0 17,3 780   Kariera: 12 0-0-1   
KIVALA DES BROUETS (FR) 2100 0,0 17,3 20,3   2.510   

1 
4l, rj. K, rod: UNGARO DES BROUETS - CALYPSO BROUETS Gorenc Marko ŠEN 21/7-1 2040 G 0,0 a   
L: Judež Jože (KK Šentjernej) *  TUJ 9/5-2 3025 6 0,0    
R: Francija *  TUJ 27/4-3 2550 3 0,0    
M: *  TUJ 14/4-2 2750 D 0,0    

 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože *  TUJ 1/4-2 2800 7 0,0    
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  24: 15 1-0-1 17,1 9200 23: 6 0-0-0 22,0 140   Kariera: 21 1-0-1   
KASANE DU HAUTVENT (FR) 2100 0,0 17,1 18,0   9.340   

2 
4l, rj. K, rod: CLASSIC WAY - VILHENA VRO Scamardella Paolo LJT 28/9-1 3140 1 23,6 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Sagaj Jože ml. KOM 22/9-6 1840 G 0,0 a   
R: Francija Sagaj Jože ml. LJT 25/8-1 2160 GC 0,0    
M: Sagaj Jože ml. KOM 3/8-1 1860 G 0,0    

 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo ŠEN 21/7-3 2060 O 0,0 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 6 1-2-2 19,6 3150 23: 2 0-0-1 19,8 121   Kariera: 45 3-3-8   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2120 17,1 18,4 21,4   10.844   

3 
9l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJT 28/9-2 3160 2 23,6 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KOM 22/9-3 1840 3 19,6 a   
R: Francija Jan Miha LJU 8/9-1 1609 5 19,7    
M: Jan Miha LJT 25/8-2 2160 2 20,4    

 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha KOM 3/8-2 1860 3 21,7    
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 11 0-0-0 17,2 1420 23: 14 0-1-0 15,8 3250   Kariera: 45 2-3-2   
JOY BLACK (FR) 2120 19,4 15,3 15,8   27.540   

4 
5l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE D´AVIGNERE Jagodic Tine KOM 22/9-2 1840 4 19,9 a   
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 8/9-3 1609 4 19,4    
R: Francija Jagodic Tine KOM 3/8-5 1880 4 22,2    
M: *  TUJ 3/6-10 3025 8 0,0    

 
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine *  TUJ 20/5-13 2425 9 19,3    
dres: zelena; čelada: bela                 

  24: 5 0-0-1 18,9 338 23: 8 0-0-2 16,4 869   Kariera: 74 6-3-5   
FIDJI DU LEARD (FR) 2140 16,4 14,7 15,4   44.709   

5 
9l, tem.rj. K, rod: UNICLOVE - UVEA DU LEARD Slavič Marko LJT 28/9-5 3200 G 0,0 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
R: Francija Slavič Marko LJU 8/9-5 1609 3 18,9    
M: Heric Danijel LJT 25/8-6 2200 G 0,0    

 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Scamardella Paolo TUJ 12/1-6 2060 9 20,5 a   
dres: bela; čelada: bela,vijolična                 

  24: 10 1-2-2 18,9 3345 23: 10 2-1-2 17,2 6270   Kariera: 31 3-3-4   
GENOVA MADRIK (FR) 2160 18,9 13,7 15,0   39.815   

6 
8l, lis. K, rod: ROC MESLOIS - SENOVA MADRIK Jan Blaž LJT 28/9-4 3200 3 23,9 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 22/9-4 1840 2 19,1 a   
R: Francija Jan Blaž LJU 8/9-4 1609 2 18,9    
M: Jan Blaž LJT 25/8-5 2200 3 19,9    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KOM 3/8-6 1880 1 20,5    
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

6 POKROVITELJ: LeTROT 17:50 
TTFS 2024 - Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile: Distance glede na 

zaslužek kariere: zaslužek do 8.000 € +0 m; do 20.000 € +20 m; nad 20.000 € +40 m 
    

3.000 EUR (lastniki: 1.188,621,378,270,162,81; KRZS: 300 € ) 
 

 
vijolična              

  24: 5 0-0-1 20,3 1730 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-0-1   
KIVALA DES BROUETS (FR) 2040 0,0 0,0 20,3   2.510   

1 
4l, rj. K, rod: UNGARO DES BROUETS - CALYPSO BROUETS *  TUJ 9/5-2 3025 6 0,0    
L: Judež Jože (KK Šentjernej) *  TUJ 27/4-3 2550 3 0,0    
R: Francija *  TUJ 14/4-2 2750 D 0,0    
M: *  TUJ 1/4-2 2800 7 0,0    

 
V/T: Gorenc Marko (P) / Judež Jože *  TUJ 24/3-4 2600 9 20,3    
dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  24: 0 0-0-0   23: 2 0-0-1 19,8 121   Kariera: 39 2-1-6   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2040 17,1 18,4 21,4   7.694   

2 
9l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Blaž LJU 12/11-5 1600 Q 20,6 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KRŠ 4/6-4 1600 3 19,9 a   
R: Francija Jan Blaž KOM 21/5-4 1840 7 19,8 a   
M: Pistone M. TUJ 29/11-11 1660 8 20,1 a   

 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Fomularo G. TUJ 15/11-3 2060 6 23,6 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 5 0-0-0 17,1 3340 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-0-0   
KASANE DU HAUTVENT (FR) 2060 0,0 17,1 18,0   8.215   

3 
4l, rj. K, rod: CLASSIC WAY - VILHENA VRO *  TUJ 1/6-6 2950 8 19,9    
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) *  TUJ 25/5-3 2850 5 18,0    
R: Francija *  TUJ 19/5-3 2625 4 20,5    
M: *  TUJ 21/4-10 2650 6 18,6    

 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko *  TUJ 24/3-2 2225 6 17,1 a   
dres: bela,modra; čelada:                  

  24: 5 0-0-0 17,9 1200 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-0-0   
JADE DU SABLIER (FR) 2060 0,0 0,0 17,9   8.935   

4 
5l, črn.rj. K, rod: NORGINIO - TAMARA DU SABLIER *  TUJ 19/5-1 2625 5 18,6    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) *  TUJ 9/5-1 2650 8 0,0    
R: Francija *  TUJ 14/4-1 2825 6 17,9    
M: *  TUJ 7/4-2 2850 6 18,7    

 
V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel *  TUJ 1/4-1 2625 10 0,0 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 

  24: 2 0-0-0 20,6  23: 19 1-2-5 15,8 3324   Kariera: 82 10-10-20   
ELISA GALI (FR) 2080 15,8 17,1 18,5   21.544   

5 
10l, rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Seršen Branko KRŠ 9/6-2 1600 DIST 20,6 a   
L: Sukič Dejan in Judež Jože (KK Ljutomer) Šadl Vito LJU 12/5-9 2100 G 0,0 a   
R: Francija Fomularo G. TUJ 16/12-3 1660 G 0,0 a   
M: *  TUJ 21/11-6 1660 1 20,8 a   

PŠ 
V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito LJU 12/11-2 2100 3 19,9 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  24: 4 0-0-0  150 23: 1 0-0-0 17,2 275   Kariera: 5 0-0-0   
GENOVA MADRIK (FR) 2080 0,0 0,0 17,2   36.620   

6 
8l, lis. K, rod: ROC MESLOIS - SENOVA MADRIK *  TUJ 20/5-4 2800 7 0,0    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) *  TUJ 5/5-4 2750 6 0,0    
R: Francija *  TUJ 27/4-4 2850 10 0,0    
M: *  TUJ 25/2-5 2700 10 0,0    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha *  TUJ 5/11-4 2825 5 17,2    
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: KASANE DU HATEVENT – FARANDOLE DU MENIL – KIVALA DES BROUETS 
Možno presenečenje: ELISA GALI 

 

 

 

 

 

Logotip LeTrot (bilten 22. 9. 2024 stran 20) 

 

 

 

 

  

Točkovanje za zmagovalko TTFS 2024      
    21.7. 3.8. 25.8. 8.9. 22.9. 28.9. SKUPAJ 
1 JADE DU SABLIER (FR) 60 90 150 150 150   600 
2 GENOVA MADRIK (FR) 40 150 60 90 90 60 490 
3 FARANDOLE DU MENIL (FR) 150 60 90 30 60 90 480 
4 ELISA GALI (FR) 90 30 40       160 
5 KASANE DU HAUTVENT (FR)           150 150 
6 JOY BLACK (FR)   40   40 40   120 
7 FIDJI DU LEARD (FR)       60     60 
8 KIVALA DES BROUETS (FR)             0 
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Napoved organizatorja: 4 JOY BLACK (FR) - 2 KASANE DU HAUTVENT (FR) -  
3 FARANDOLE DU MENIL (FR)  

Možno presenečenje: 5 FIDJI DU LEARD (FR) 
 

  

8 
POKROVITELJ: LeTROT 17:15 

TTFS 2024 - Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske 
kobile: Distance (4): zaslužek do 10.000 € + 0 m, do 20.000 € + 20 m, do 

30.000 € + 40 m, nad 30.000 € + 60 m  

  
 

 
3.000 EUR (lastniki: 1.188,621,378,270,162,81 KRZS: 300) 

  
modra              

  24: 6 0-0-1 20,3 1730 23: 6 0-0-0 17,3 780   Kariera: 12 0-0-1   
KIVALA DES BROUETS (FR) 2100 0,0 17,3 20,3   2.510   

1 
4l, rj. K, rod: UNGARO DES BROUETS - CALYPSO BROUETS Gorenc Marko ŠEN 21/7-1 2040 G 0,0 a   
L: Judež Jože (KK Šentjernej) *  TUJ 9/5-2 3025 6 0,0    
R: Francija *  TUJ 27/4-3 2550 3 0,0    
M: *  TUJ 14/4-2 2750 D 0,0    

 
V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože *  TUJ 1/4-2 2800 7 0,0    
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  24: 15 1-0-1 17,1 9200 23: 6 0-0-0 22,0 140   Kariera: 21 1-0-1   
KASANE DU HAUTVENT (FR) 2100 0,0 17,1 18,0   9.340   

2 
4l, rj. K, rod: CLASSIC WAY - VILHENA VRO Scamardella Paolo LJT 28/9-1 3140 1 23,6 a   
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Sagaj Jože ml. KOM 22/9-6 1840 G 0,0 a   
R: Francija Sagaj Jože ml. LJT 25/8-1 2160 GC 0,0    
M: Sagaj Jože ml. KOM 3/8-1 1860 G 0,0    

 
V/T: Sagaj Jože ml. (T) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo ŠEN 21/7-3 2060 O 0,0 a   
dres: zelena,črna,siva; čelada: zelena                 

  24: 6 1-2-2 19,6 3150 23: 2 0-0-1 19,8 121   Kariera: 45 3-3-8   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2120 17,1 18,4 21,4   10.844   

3 
9l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha LJT 28/9-2 3160 2 23,6 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KOM 22/9-3 1840 3 19,6 a   
R: Francija Jan Miha LJU 8/9-1 1609 5 19,7    
M: Jan Miha LJT 25/8-2 2160 2 20,4    

 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Miha KOM 3/8-2 1860 3 21,7    
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 11 0-0-0 17,2 1420 23: 14 0-1-0 15,8 3250   Kariera: 45 2-3-2   
JOY BLACK (FR) 2120 19,4 15,3 15,8   27.540   

4 
5l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE D´AVIGNERE Jagodic Tine KOM 22/9-2 1840 4 19,9 a   
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 8/9-3 1609 4 19,4    
R: Francija Jagodic Tine KOM 3/8-5 1880 4 22,2    
M: *  TUJ 3/6-10 3025 8 0,0    

 
V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine *  TUJ 20/5-13 2425 9 19,3    
dres: zelena; čelada: bela                 

  24: 5 0-0-1 18,9 338 23: 8 0-0-2 16,4 869   Kariera: 74 6-3-5   
FIDJI DU LEARD (FR) 2140 16,4 14,7 15,4   44.709   

5 
9l, tem.rj. K, rod: UNICLOVE - UVEA DU LEARD Slavič Marko LJT 28/9-5 3200 G 0,0 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Slavič Marko KOM 22/9-1 1840 G 0,0 a   
R: Francija Slavič Marko LJU 8/9-5 1609 3 18,9    
M: Heric Danijel LJT 25/8-6 2200 G 0,0    

 
V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Scamardella Paolo TUJ 12/1-6 2060 9 20,5 a   
dres: bela; čelada: bela,vijolična                 

  24: 10 1-2-2 18,9 3345 23: 10 2-1-2 17,2 6270   Kariera: 31 3-3-4   
GENOVA MADRIK (FR) 2160 18,9 13,7 15,0   39.815   

6 
8l, lis. K, rod: ROC MESLOIS - SENOVA MADRIK Jan Blaž LJT 28/9-4 3200 3 23,9 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž KOM 22/9-4 1840 2 19,1 a   
R: Francija Jan Blaž LJU 8/9-4 1609 2 18,9    
M: Jan Blaž LJT 25/8-5 2200 3 19,9    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž KOM 3/8-6 1880 1 20,5    
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

6 POKROVITELJ: LeTROT 17:50 
TTFS 2024 - Dirka francoskih kobil - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile: Distance glede na 

zaslužek kariere: zaslužek do 8.000 € +0 m; do 20.000 € +20 m; nad 20.000 € +40 m 
    

3.000 EUR (lastniki: 1.188,621,378,270,162,81; KRZS: 300 € ) 
 

 
vijolična              

  24: 5 0-0-1 20,3 1730 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-0-1   
KIVALA DES BROUETS (FR) 2040 0,0 0,0 20,3   2.510   

1 
4l, rj. K, rod: UNGARO DES BROUETS - CALYPSO BROUETS *  TUJ 9/5-2 3025 6 0,0    
L: Judež Jože (KK Šentjernej) *  TUJ 27/4-3 2550 3 0,0    
R: Francija *  TUJ 14/4-2 2750 D 0,0    
M: *  TUJ 1/4-2 2800 7 0,0    

 
V/T: Gorenc Marko (P) / Judež Jože *  TUJ 24/3-4 2600 9 20,3    
dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 

  24: 0 0-0-0   23: 2 0-0-1 19,8 121   Kariera: 39 2-1-6   
FARANDOLE DU MENIL (FR) 2040 17,1 18,4 21,4   7.694   

2 
9l, rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Blaž LJU 12/11-5 1600 Q 20,6 a   
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha KRŠ 4/6-4 1600 3 19,9 a   
R: Francija Jan Blaž KOM 21/5-4 1840 7 19,8 a   
M: Pistone M. TUJ 29/11-11 1660 8 20,1 a   

 
V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Fomularo G. TUJ 15/11-3 2060 6 23,6 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  24: 5 0-0-0 17,1 3340 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-0-0   
KASANE DU HAUTVENT (FR) 2060 0,0 17,1 18,0   8.215   

3 
4l, rj. K, rod: CLASSIC WAY - VILHENA VRO *  TUJ 1/6-6 2950 8 19,9    
L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) *  TUJ 25/5-3 2850 5 18,0    
R: Francija *  TUJ 19/5-3 2625 4 20,5    
M: *  TUJ 21/4-10 2650 6 18,6    

 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko *  TUJ 24/3-2 2225 6 17,1 a   
dres: bela,modra; čelada:                  

  24: 5 0-0-0 17,9 1200 23: 0 0-0-0     Kariera: 5 0-0-0   
JADE DU SABLIER (FR) 2060 0,0 0,0 17,9   8.935   

4 
5l, črn.rj. K, rod: NORGINIO - TAMARA DU SABLIER *  TUJ 19/5-1 2625 5 18,6    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) *  TUJ 9/5-1 2650 8 0,0    
R: Francija *  TUJ 14/4-1 2825 6 17,9    
M: *  TUJ 7/4-2 2850 6 18,7    

 
V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel *  TUJ 1/4-1 2625 10 0,0 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 

  24: 2 0-0-0 20,6  23: 19 1-2-5 15,8 3324   Kariera: 82 10-10-20   
ELISA GALI (FR) 2080 15,8 17,1 18,5   21.544   

5 
10l, rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Seršen Branko KRŠ 9/6-2 1600 DIST 20,6 a   
L: Sukič Dejan in Judež Jože (KK Ljutomer) Šadl Vito LJU 12/5-9 2100 G 0,0 a   
R: Francija Fomularo G. TUJ 16/12-3 1660 G 0,0 a   
M: *  TUJ 21/11-6 1660 1 20,8 a   

PŠ 
V/T: Šadl Vito (P) / Sukič Dejan Šadl Vito LJU 12/11-2 2100 3 19,9 a   
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  24: 4 0-0-0  150 23: 1 0-0-0 17,2 275   Kariera: 5 0-0-0   
GENOVA MADRIK (FR) 2080 0,0 0,0 17,2   36.620   

6 
8l, lis. K, rod: ROC MESLOIS - SENOVA MADRIK *  TUJ 20/5-4 2800 7 0,0    
L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) *  TUJ 5/5-4 2750 6 0,0    
R: Francija *  TUJ 27/4-4 2850 10 0,0    
M: *  TUJ 25/2-5 2700 10 0,0    

 
V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha *  TUJ 5/11-4 2825 5 17,2    
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

 

Napoved organizatorja: KASANE DU HATEVENT – FARANDOLE DU MENIL – KIVALA DES BROUETS 
Možno presenečenje: ELISA GALI 

 

 

 

 

 

Logotip LeTrot (bilten 22. 9. 2024 stran 20) 

 

 

 

 

  

Točkovanje za zmagovalko TTFS 2024      
    21.7. 3.8. 25.8. 8.9. 22.9. 28.9. SKUPAJ 
1 JADE DU SABLIER (FR) 60 90 150 150 150   600 
2 GENOVA MADRIK (FR) 40 150 60 90 90 60 490 
3 FARANDOLE DU MENIL (FR) 150 60 90 30 60 90 480 
4 ELISA GALI (FR) 90 30 40       160 
5 KASANE DU HAUTVENT (FR)           150 150 
6 JOY BLACK (FR)   40   40 40   120 
7 FIDJI DU LEARD (FR)       60     60 
8 KIVALA DES BROUETS (FR)             0 
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ZMAGOVALCI PRETEKLIH DIRK V STOŽICAH 8. 9. 2024 

 
 

 

 

 
FUSION QUEEN (AT) 
11..1199,,77// 11..660099  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(NORTHERN ENSIGN - CORRER BY PASS) 
 
Voznik: Damjan Oražem 
Trener: Damjan Oražem 
Lastnik: D & M d.o.o. 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
 

 

 

 
FAMILY OZT (IT) 
11..1155,,88// 11..660099  mm   ––  aavvttooššttaarrtt 
(OROPURO BAR - REGINA OZ) 
 
Voznik: Marko Slavič  
Trener: Marko Slavič 
Lastnik: Simon Jerebic 
Klub: KK Ljutomer 
 

 

 

 
HASTALAVISTA BABY 
11..1166,,66// 11..660099  mm   ––  aavvttooššttaarrtt 
(VILLAGE MYSTIC - HYPNOTICA OZ) 
 
Voznik: Pisacane Ferdinando 
Trener: Müller Lučka  
Lastnik: Fonar d.o.o. 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Aleš Müller 
 

 

 
NEVIA VIKING 
11..1188,,22// 22..110000  mm   ––  aavvttooššttaarrtt 
(LEGENDARY LOVER K - NEYSHA GILL) 
 
Voznik: Roman Jerovšek 
Trener: Roman Jerovšek 
Lastnik: Matej Čuk 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Ana Šonaja 
 

  

 
 
 
 

 

 

 
JIN TP 
11..1188,,77// 22..110000  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(IMPETO GRIF - JOY LOVE) 
 
Voznik: Mirko Gregorc 
Trener: Mirko Gregorc 
Lastnik: T- Pirc d.o.o. 
Klub: KD Krim 
Rejec: Nina Zorko 
 

 

 

  
GREAT PRETENDER (IT) 
11..1144,,55// 11..660099  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(NORTHERN ENSIGN - CORRER BY 
PASS) 
 
Voznik: Damjan Oražem 
Trener: Damjan Oražem 
Lastnik: D & M d.o.o. 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
 

 

 

 
URBAN KRONOS (IT) 
11..1144,,66// 11..660099  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(MUSCLE HILL - PLAYGIRL 
NOVEMBER) 
 
Voznik: Ferdinando Pisacane 
Trener: Martin Mars 
Lastnik: Marjeta Mars 
Klub: KK Posavje Krško 
 

 

 

 
JADE DU SABLIER (FR) 
11..1188,,44// 11..660099  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(NORGINIO - TAMARA DU 
SABLIER) 
 
Voznik: Rok Heric 
Trener: Danijel Heric 
Lastnik: KTD Prelogi 
Klub: KK Ljutomer 
 
 
 
 

Foto: Boris Vranić 
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ZMAGOVALCI PRETEKLIH DIRK V STOŽICAH 8. 9. 2024 

 
 

 

 

 
FUSION QUEEN (AT) 
11..1199,,77// 11..660099  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(NORTHERN ENSIGN - CORRER BY PASS) 
 
Voznik: Damjan Oražem 
Trener: Damjan Oražem 
Lastnik: D & M d.o.o. 
Klub: KK Stožice Ljubljana 
 

 

 

 
FAMILY OZT (IT) 
11..1155,,88// 11..660099  mm   ––  aavvttooššttaarrtt 
(OROPURO BAR - REGINA OZ) 
 
Voznik: Marko Slavič  
Trener: Marko Slavič 
Lastnik: Simon Jerebic 
Klub: KK Ljutomer 
 

 

 

 
HASTALAVISTA BABY 
11..1166,,66// 11..660099  mm   ––  aavvttooššttaarrtt 
(VILLAGE MYSTIC - HYPNOTICA OZ) 
 
Voznik: Pisacane Ferdinando 
Trener: Müller Lučka  
Lastnik: Fonar d.o.o. 
Klub: KK Komenda 
Rejec: Aleš Müller 
 

 

 
NEVIA VIKING 
11..1188,,22// 22..110000  mm   ––  aavvttooššttaarrtt 
(LEGENDARY LOVER K - NEYSHA GILL) 
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Klub: KK Stožice Ljubljana 
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11..1144,,66// 11..660099  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(MUSCLE HILL - PLAYGIRL 
NOVEMBER) 
 
Voznik: Ferdinando Pisacane 
Trener: Martin Mars 
Lastnik: Marjeta Mars 
Klub: KK Posavje Krško 
 

 

 

 
JADE DU SABLIER (FR) 
11..1188,,44// 11..660099  mm  ––  aavvttooššttaarrtt 
(NORGINIO - TAMARA DU 
SABLIER) 
 
Voznik: Rok Heric 
Trener: Danijel Heric 
Lastnik: KTD Prelogi 
Klub: KK Ljutomer 
 
 
 
 

Foto: Boris Vranić 
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Številka 7
JULIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA
Številka 7
JULIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Intervju: Katarina Julija PipanIntervju: Katarina Julija Pipan
Praksa: OdstopanjePraksa: Odstopanje
Veterina: Pemphigus foliaceusVeterina: Pemphigus foliaceus
Preskakovanje: Državno prvenstvoPreskakovanje: Državno prvenstvo 1318 3103

Številka 5
MAJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA
Številka 5
MAJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Intervju: Saša MutićIntervju: Saša Mutić
Praksa: Lepa držaPraksa: Lepa drža

Obiskali smo: Prva tekma  Obiskali smo: Prva tekma 
za pokal SIQHAza pokal SIQHA

Endurance: Slovenci Endurance: Slovenci 
slavili na Slovaškemslavili na Slovaškem

1318 3103

Številka 6
JUNIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

1318 3103

Številka 6
JUNIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

1318 3103

Intervju: Christian Le BarbeyIntervju: Christian Le Barbey
Praksa: Kje iskati znanje?Praksa: Kje iskati znanje?
Obiskali smo: Red Sun Quarter HorsesObiskali smo: Red Sun Quarter Horses
Kasaštvo: Elitlopp 2023Kasaštvo: Elitlopp 2023

Edina slovenska konjeniška revija

(P)ostanite del nje tudi vi!

Naročilnica na Revijo o konjih

Ime: ...............................................................        Priimek: ..................................................................................................................

Naslov: ....................................................................................................................................................................................................

Davčna št.: ........................................    E-naslov: ..............................................................................................................................   

Poštna številka: ..........................................  Kraj: ..............................................................................................................................   

Telefonska št.: ........................................................................... Datum:.....................................................................................

Naročam Revijo o konjih za 1 leto od (mesec)_______________2023 naprej po ceni 45,50 evra za 12 številk.

Dovoljujem, da mi na moj e-naslov pošiljate obvestila, novice, napovedi:                         DA                          NE

Podpis:.....................................................................................

Naročilnico pošljite po pošti na naslov CTP d. o. o., Kamniška ulica 25, 1000 Ljubljana ali slikajte, poskenirajte 
in pošljite na e-naslov: narocnine@revijaokonjih.si
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Rezultati Ljutomer, 28. 9. 2024
Stanje steze: Težka

Številka dirke: 1

Propozicije: KVALIFIKACIJE ZA DRŽAVNO PRVENSTVO ZA DVOLETNE KASAČE - Avtoštart za 2-letne SLO kasače

Pokrovitelj: NOGRAD d.o.o., KTD PRELOGI

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 MEN AMEN 2 let Slavič Marko Slavič Marko Jerebic Simon KK Ljutomer 1.600 m 130,7 s 21,7 s 810 €

2 2 LIONEL 2 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.600 m 130,9 s 21,8 s 414 €

DIST 3 DENDY DŽ 2 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 153,3 s 35,8 s

DIST 4 FRIK 2 let Heric Danijel Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 1.600 m 153,4 s 35,9 s

DIST 5 LEADER 2 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 1.600 m 155,1 s 36,9 s

DIST 6 MERT DE BELAK 2 let Zaletel Borut Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 1.600 m 155,0 s 36,9 s

Številka dirke: 2

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.000 €

Pokrovitelj: SKZ LJUTOMER KRIŽEVCI z.o.o.

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 JAMESON GZ 3 let Slavič Marko Slavič Marko Dušan Zorko s.p. KK Ljutomer 2.100 m 170,4 s 21,1 s 607 €

2 4 RUBY 3 let Seršen Branko Seršen Branko Seršen B. in Ledinšek A. KK Ljutomer 2.100 m 170,5 s 21,2 s 311 €

3 3 LIBERO 3 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KK Ljutomer 2.100 m 173,1 s 22,4 s 202 €

4 7 MARSELAN B TOMAŽIČ 3 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.100 m 174,8 s 23,2 s 135 €

5 6 BURJA PEŠKA 4 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.100 m 178,5 s 25,0 s 94 €

G 2 FIRST S 3 let Slana Marko Slana Marko Slana Branko KK Ljutomer 2.100 m

GC 5 LOARA OZT 3 let Brunec Rok Brunec Rok Brunec Rok KK Ljutomer 2.100 m

Številka dirke: 3

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 2.500 €

Pokrovitelj: CVETLIČARNA HIACINTA, BRATUŠA DUŠAN s.p.

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 5 FENOMENAL 4 let Slavič Simon Slavič Simon Slavič Simon KK Ljutomer 2.100 m 168,7 s 20,3 s 607 €

2 7 RISA ALAR 5 let Puhar Davorin Puhar Franc Puhar d.o.o. KK Ljutomer 2.100 m 168,9 s 20,4 s 311 €

3 9 LORD OF THE NIGHT 7 let Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene MESO-COOP Hanž.d.o.o. KK Ljutomer 2.100 m 171,5 s 21,7 s 202 €

4 3 JANA 4 let Kristl Primož Kristl Branko Kristl Branko KK Ljutomer 2.100 m 171,5 s 21,7 s 135 €

5 6 ELVIS THE KING 5 let Dovžan Ive Dovžan Ive Dovžan Ive KK Komenda 2.100 m 172,2 s 22,0 s 94 €

6 8 LORELAJ 4 let Lovrenčič Franc Lovrenčič Franc Lovrenčič Nina KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 172,3 s 22,0 s

7 1 IBRO V 4 let Sagaj Jože ml. Vajs Damjan Vajs Damjan KK Ljutomer 2.100 m 173,1 s 22,4 s

O 2 LEXION 4 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m

O 4 GABRIELLE 4 let Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 2.100 m

Opombe: Št. 2 LEXION - opravičeno odsoten, opravičilo poslano na KZS., Št. 4 GABRIELLE - opravičeno odsotna

Številka dirke: 4

Propozicije: Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 5.000 €

Pokrovitelj: CORNUS d.o.o.

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 FAMILY OZT (IT) 3 let Slavič Marko Slavič Marko Jerebic Simon KK Ljutomer 2.100 m 166,3 s 19,2 s 607 €

2 4 EARLYNIGHT MO (IT) 4 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Comp. KK Stožice Ljubljana 2.100 m 167,0 s 19,5 s 311 €

3 6 BRIN PEŠKI 5 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.100 m 167,6 s 19,8 s 202 €

4 2 ALANA 3 let Antolin Darja Antolin Darja KD ANTOLIN - JUREŠ KK Ljutomer 2.100 m 168,2 s 20,1 s 135 €

5 7 HOLI HALL 6 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 2.100 m 168,4 s 20,2 s 94 €

6 5 DIRKA DŽ 4 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 171,4 s 21,6 s

7 3 SARA 4 let Seršen Branko Slavič Marko Orthaber Franc KK Ljutomer 2.100 m 172,0 s 21,9 s

Številka dirke: 5

Propozicije: NAGRADA OBČINE KRIŽEVCI - Hendikep za 3 do 14-letne INT kasače - odprta dirka. Distance: zaslužek do 13.500 € + 0 m; do 25.000 € + 20 m; nad 25.000 € + 40 m

Pokrovitelj: OBČINA KRIŽEVCI

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 5 DENALDA OP (IT) 5 let Sagaj Jože ml. Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.180 m 170,5 s 18,2 s 810 €

2 4 DIONISIO MARK (IT) 5 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Comp. KK Stožice Ljubljana 2.180 m 171,0 s 18,4 s 414 €

3 6 DUC DE CONNEE (FR) 11 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.200 m 172,5 s 18,4 s 270 €

4 1 FLOTO 11 let Seršen Branko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 2.160 m 176,2 s 21,6 s 180 €

G 2 PREMAL MS 6 let Slavič Marko Slavič Mitja Skot Global Kft. KK Ljutomer 2.180 m

G 3 CIARA TP 6 let Zorko Dušan Zorko Dušan T-Pirc d.o.o. KD Krim 2.180 m

Številka dirke: 6

Propozicije: Hendikep za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 €. Distance: zaslužek do 5.000 € + 0 m; do 10.000 € + 20 m; do 20.000 € + 40 m

Pokrovitelj: CLEANGRAD d.o.o.

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 2 MON AMI PEŠKI 6 let Gorenc Ajda Gorenc Ajda Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.160 m 173,4 s 20,3 s 607 €

2 3 EXTRA GEORGE (IT) 4 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.160 m 173,6 s 20,4 s 311 €

3 4 LENNOX 5 let Sagaj Jože ml. Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 2.160 m 174,5 s 20,8 s 202 €

4 6 CUPIDO (IT) 6 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.180 m 174,6 s 20,1 s 135 €

5 5 CALIFORNIA POKER (IT) 6 let Štaman Aljaž Štaman Aljaž Štaman Aljaž KK Ljutomer 2.180 m 179,5 s 22,3 s 94 €

G 1 UNCA 5 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 2.160 m

Številka dirke: 7

Propozicije: TTFS 2024 - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile. Distance (4):-8.000€,-20.000€,-30.000€,+30.000€ (kobila, ki bi stala na 2., 3. ali 4. distanci in je brez uvrstitve med prve tri v TTFS 2024, -1 distanca).

Pokrovitelj: LeTROT

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 KASANE DU HAUTVENT (FR) 4 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 3.140 m 262,6 s 23,6 s 1.125 €

2 2 FARANDOLE DU MENIL (FR) 9 let Jan Miha Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 3.160 m 264,2 s 23,6 s 675 €

3 4 GENOVA MADRIK (FR) 8 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 3.200 m 268,4 s 23,9 s 450 €

G 5 FIDJI DU LEARD (FR) 9 let Slavič Marko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 3.200 m

N 3 JADE DU SABLIER (FR) 5 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 3.160 m

3 6 DUC DE CONNEE (FR) 11 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.200 m 172,5 s 18,4 s 270 €

4 1 FLOTO 11 let Seršen Branko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 2.160 m 176,2 s 21,6 s 180 €

G 2 PREMAL MS 6 let Slavič Marko Slavič Mitja Skot Global Kft. KK Ljutomer 2.180 m

G 3 CIARA TP 6 let Zorko Dušan Zorko Dušan T-Pirc d.o.o. KD Krim 2.180 m

Številka dirke: 6

Propozicije: Hendikep za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 €. Distance: zaslužek do 5.000 € + 0 m; do 10.000 € + 20 m; do 20.000 € + 40 m

Pokrovitelj: CLEANGRAD d.o.o.

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 2 MON AMI PEŠKI 6 let Gorenc Ajda Gorenc Ajda Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.160 m 173,4 s 20,3 s 607 €

2 3 EXTRA GEORGE (IT) 4 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.160 m 173,6 s 20,4 s 311 €

3 4 LENNOX 5 let Sagaj Jože ml. Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 2.160 m 174,5 s 20,8 s 202 €

4 6 CUPIDO (IT) 6 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.180 m 174,6 s 20,1 s 135 €

5 5 CALIFORNIA POKER (IT) 6 let Štaman Aljaž Štaman Aljaž Štaman Aljaž KK Ljutomer 2.180 m 179,5 s 22,3 s 94 €

G 1 UNCA 5 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 2.160 m

Številka dirke: 7

Propozicije: TTFS 2024 - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile. Distance (4):-8.000€,-20.000€,-30.000€,+30.000€ (kobila, ki bi stala na 2., 3. ali 4. distanci in je brez uvrstitve med prve tri v TTFS 2024, -1 distanca).

Pokrovitelj: LeTROT

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 KASANE DU HAUTVENT (FR) 4 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 3.140 m 262,6 s 23,6 s 1.125 €

2 2 FARANDOLE DU MENIL (FR) 9 let Jan Miha Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 3.160 m 264,2 s 23,6 s 675 €

3 4 GENOVA MADRIK (FR) 8 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 3.200 m 268,4 s 23,9 s 450 €

G 5 FIDJI DU LEARD (FR) 9 let Slavič Marko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 3.200 m

N 3 JADE DU SABLIER (FR) 5 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 3.160 m



27

POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

PONI NAKLO
KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

GSPublisherEngine 0.0.100.100

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

prapor
prva stran

prapor
druga stran

3 6 DUC DE CONNEE (FR) 11 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.200 m 172,5 s 18,4 s 270 €

4 1 FLOTO 11 let Seršen Branko Seršen Branko Kosi Alojz KK Ljutomer 2.160 m 176,2 s 21,6 s 180 €

G 2 PREMAL MS 6 let Slavič Marko Slavič Mitja Skot Global Kft. KK Ljutomer 2.180 m

G 3 CIARA TP 6 let Zorko Dušan Zorko Dušan T-Pirc d.o.o. KD Krim 2.180 m

Številka dirke: 6

Propozicije: Hendikep za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 20.000 €. Distance: zaslužek do 5.000 € + 0 m; do 10.000 € + 20 m; do 20.000 € + 40 m

Pokrovitelj: CLEANGRAD d.o.o.

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 2 MON AMI PEŠKI 6 let Gorenc Ajda Gorenc Ajda Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.160 m 173,4 s 20,3 s 607 €

2 3 EXTRA GEORGE (IT) 4 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.160 m 173,6 s 20,4 s 311 €

3 4 LENNOX 5 let Sagaj Jože ml. Makovec Slavko Makovec Slavko KK Ljutomer 2.160 m 174,5 s 20,8 s 202 €

4 6 CUPIDO (IT) 6 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.180 m 174,6 s 20,1 s 135 €

5 5 CALIFORNIA POKER (IT) 6 let Štaman Aljaž Štaman Aljaž Štaman Aljaž KK Ljutomer 2.180 m 179,5 s 22,3 s 94 €

G 1 UNCA 5 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 2.160 m

Številka dirke: 7

Propozicije: TTFS 2024 - Hendikep za 3 do 10-letne francoske kobile. Distance (4):-8.000€,-20.000€,-30.000€,+30.000€ (kobila, ki bi stala na 2., 3. ali 4. distanci in je brez uvrstitve med prve tri v TTFS 2024, -1 distanca).

Pokrovitelj: LeTROT

M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada

1 1 KASANE DU HAUTVENT (FR) 4 let Scamardella Paolo Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 3.140 m 262,6 s 23,6 s 1.125 €

2 2 FARANDOLE DU MENIL (FR) 9 let Jan Miha Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 3.160 m 264,2 s 23,6 s 675 €

3 4 GENOVA MADRIK (FR) 8 let Jan Blaž Jan Miha JAN-M d.o.o. KK Komenda 3.200 m 268,4 s 23,9 s 450 €

G 5 FIDJI DU LEARD (FR) 9 let Slavič Marko Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 3.200 m

N 3 JADE DU SABLIER (FR) 5 let Heric Rok Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 3.160 m
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20:  9  0-1-1  18,2  560 19:  10  1-3-1  15,7  1.623 Kariera: 19  1-4-2

EMMA DREAM 1609 15,7 19,8 19,8 2.183

9
5l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Hrovat Robert LJT 13/9-1 1600 4 18,2 a
L: Hrovat Petra in Hrovat Nelli (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Robert ŠEN 16/8-1 1680 8 25,5 a
R: Prašnikar Milan Hrovat Robert LJT 2/8-2 2100 5 20,1 a
M:  Hrovat Robert KRI 26/7-2 2170 2 22,9 a
V/T: Hrovat Robert (B) / Hrovat Robert Hrovat Robert LJU 12/7-8 2100 3 21,0 a
dres: rumena,črna; čelada: črna,rumena
20:  6  0-0-0  18,5  144 19:  14  2-1-0  18,0  1.323 Kariera: 30  2-3-2

DIMITRIJ VITA 1609 18,0 18,5 21,7 2.313

10
6l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan LJT 13/9-2 1600 7 19,4 a
L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJT 2/8-3 2100 6 20,1 a
R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJU 12/7-2 2100 DIST 24,0 a
M:  Humek Ivan KOM 5/7-5 1820 8 21,2 a
V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJT 21/6-3 2100 8 23,5 a
dres: modra,rumena; čelada: bela
20:  3  0-0-0  21,1  63 19:  13  0-1-1  16,9  658 Kariera: 25  0-2-2

SKY 1609 16,9 19,3 20,3 1.765

11
5l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo ŠEN 16/8-9 1680 5 21,1 a
L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo LJU 12/7-9 2100 G
R: Rumpret Andraž Maletić Vojo LJT 21/6-2 2100 O
M:  Maletić Vojo KRŠ 14/6-2 1600 G

ZŠ
V/T: Maletić Vojo (T) / Maletić Vojo Maletić Vojo KOM 23/11-5 2200 5 24,4 a
dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela

V harmoniji z naravo

Vrtni center
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MEHANIKA PIŠKUR, 
SERVIS VOZIL IN LETAL, 

JANEZ PIŠKUR S.P., ZABRV 43, 1292 IG

 
PIRC GRADNJE d.o.o.

DRUŠTVO HLEV MP, 
MILAN PRAŠNIKAR


